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Q.2 Are you registered to vote? 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes ................................................................... 100 100 100 100 100 100 
No ......................................................................- - - - - - 
(ref:SCREEN1) 
 

Q.5 As you may know, there is a general election for President, U.S. Congress as well as other federal, 
state, and local offices next year. What are the chances of your voting in the general election next year? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Almost certain to vote ..................................... 79 78 82 77 72 78 
Probably will vote............................................. 12 13 11 14 17 15 
50-50 chance will vote ...................................... 7 8 7 8 10 6 
Will not vote ..................................................... 1 1 0 1 2 2 
Not sure .............................................................- - - - - - 
(ref:WILLVT24) 
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Q.6 As you may know, there is a primary election for President next year. What are the chances of your 
voting in the primary election for President next year? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Almost certain to vote ..................................... 75 75 73 73 70 83 
Probably will vote............................................. 14 13 16 14 17 7 
50-50 chance will vote ...................................... 8 8 8 10 10 7 
Will not vote ..................................................... 3 3 2 3 3 3 
Not sure .............................................................- - - - - - 
(ref:WILLVTP24) 

 
[973 Respondents] 
Q.7 (PRIMARY VOTERS) In the primary election for President next year, do you plan on voting in the 
Democratic primary or Republican primary? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democratic ....................................................... 46 47 47 45 54 60 
Republican ....................................................... 53 52 50 54 46 39 
Not sure ............................................................ 1 1 2 1 1 1 
(ref:PRIMPTY) 

 
Q.8 How often would you say you vote in primary elections for President? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Always .............................................................. 56 56 52 53 50 60 
Nearly always ................................................... 24 25 26 25 26 30 
Part of the time ................................................ 11 12 13 12 14 4 
Seldom .............................................................. 5 5 4 6 6 4 
Never ................................................................ 4 3 4 3 4 2 
Not sure ............................................................. . . - . . - 
(ref:PRIMFREQ) 

 
Q.18 Generally speaking, do you think that things in this country are going in the right direction, or do you 
feel things have gotten pretty seriously off on the wrong track? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Right direction.................................................. 24 25 25 25 26 9 
Wrong track ..................................................... 76 75 75 75 74 91 
Not sure ............................................................. . . - . . - 
 
Right - Wrong ................................................ -52 -49 -50 -49 -48 -82 
(ref:DIRECT) 
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Q.19 Please select the THREE issues you think are most pressing for the United States. 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Inflation and the cost of living .......................... 64 64 54 63 67 70 
Crime, homelessness, and violence ................. 37 37 44 34 39 38 
Economy and jobs ............................................ 35 36 32 36 38 30 
Immigration and the border ............................ 32 32 34 32 23 25 
Health care costs.............................................. 26 27 20 27 28 27 
Climate change, the environment, and 
energy transition .............................................. 19 19 20 18 19 22 
The conflict with Israel, Gaza, and Iran ............ 17 15 19 14 18 29 
Woke policies being forced on parents and 
their kids .......................................................... 14 14 12 15 13 6 
Extremism and the future of democratic 
elections ........................................................... 13 14 16 14 10 10 
Big government and risk of socialism ............... 12 11 10 13 9 12 
Abortion ........................................................... 12 12 14 15 14 11 
The war between Ukraine and Russia .............. 10 11 11 11 11 10 
Other ................................................................. 3 4 7 3 3 4 
Not sure ............................................................. . . - . . - 
(ref:PRIORITY) 
 

Q.20 Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Strongly approve .............................................. 15 16 19 15 15 3 
Somewhat approve .......................................... 24 25 23 23 29 15 
Somewhat disapprove ..................................... 17 18 19 19 19 42 
Strongly disapprove ......................................... 44 42 39 42 37 39 
(Don't know/Refused) ........................................- - - - - - 
 
Total Approve ................................................. 39 40 42 39 44 18 
Total Disapprove ............................................ 61 60 58 61 56 82 
 
Approve - Disapprove .................................... -23 -19 -16 -23 -13 -63 
(ref:JBAPP) 
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Q.21 Please rate your feelings toward some people, organizations, and ideas, with 100 meaning a very 
warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very cold, UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly 
warm or cold. 
       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

21 Taylor Swift ........................................................... 56.0 54 33 29 18 97 21 
Presidential BG ....................................................... 57.2 55 31 31 17 96 24  
Congressional BG .................................................... 55.8 53 31 26 16 97 22  
Senate BG ............................................................... 57.1 55 31 31 17 96 24  
Base ....................................................................... 57.7 56 31 32 17 97 25  
Biden Targets.......................................................... 56.0 54 34 33 17 94 20  
 
22 Tom Brady ............................................................ 54.9 49 33 23 14 94 17 
Presidential BG ....................................................... 55.0 50 33 23 14 94 17  
Congressional BG .................................................... 54.3 46 36 20 14 94 11  
Senate BG ............................................................... 52.9 47 35 22 16 94 12  
Base ....................................................................... 55.0 48 33 24 15 93 15  
Biden Targets.......................................................... 55.0 46 33 24 14 94 13  
 
23 Joe Biden .............................................................. 36.7 35 62 20 50 99 -27 
Presidential BG ....................................................... 38.0 37 60 21 48 100 -23  
Congressional BG .................................................... 40.7 39 57 24 46 100 -18  
Senate BG ............................................................... 36.7 35 61 20 50 99 -25  
Base ....................................................................... 40.3 38 57 22 44 99 -19  
Biden Targets.......................................................... 28.8 12 75 4 49 97 -63  
 
24 Donald Trump ....................................................... 42.2 43 54 26 43 99 -11 
Presidential BG ....................................................... 41.7 42 55 24 43 99 -12  
Congressional BG .................................................... 36.9 34 62 20 45 100 -28  
Senate BG ............................................................... 42.2 42 53 26 43 99 -11  
Base ....................................................................... 41.1 41 55 24 44 99 -13  
Biden Targets.......................................................... 32.5 26 65 7 45 98 -39  
 
25 The Democratic Party ........................................... 43.1 40 54 23 40 99 -15 
Presidential BG ....................................................... 44.7 42 53 25 37 99 -11  
Congressional BG .................................................... 45.4 43 49 28 41 99 -6  
Senate BG ............................................................... 43.3 40 54 24 40 99 -14  
Base ....................................................................... 47.7 45 48 26 32 98 -3  
Biden Targets.......................................................... 43.1 32 56 11 26 99 -25  
 
26 The Republican Party ............................................ 43.3 42 52 22 37 98 -10 
Presidential BG ....................................................... 42.5 42 53 21 38 98 -10  
Congressional BG .................................................... 40.3 36 58 19 39 99 -22  
Senate BG ............................................................... 42.3 41 53 20 39 98 -12  
Base ....................................................................... 41.6 40 53 20 39 98 -12  
Biden Targets.......................................................... 35.7 24 64 8 43 100 -41  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

27 Democrats in Congress ......................................... 42.6 39 55 22 40 98 -15 
Presidential BG ....................................................... 44.3 41 53 23 37 97 -12  
Congressional BG .................................................... 46.3 43 53 28 35 99 -10  
Senate BG ............................................................... 42.8 40 54 24 40 97 -14  
Base ....................................................................... 47.0 43 48 24 32 96 -5  
Biden Targets.......................................................... 37.0 26 64 8 36 99 -38  
 
28 Republicans in Congress ....................................... 42.3 39 53 18 35 98 -14 
Presidential BG ....................................................... 41.4 39 54 17 36 98 -16  
Congressional BG .................................................... 39.2 32 57 15 38 98 -25  
Senate BG ............................................................... 41.3 37 55 16 35 98 -18  
Base ....................................................................... 41.1 37 54 16 36 97 -16  
Biden Targets.......................................................... 34.3 20 66 4 41 99 -46  
 
29 Nancy Pelosi, former Democratic speaker of 
the House .................................................................. 36.3 33 59 18 47 95 -25 
Presidential BG ....................................................... 37.6 35 57 19 45 96 -22  
Congressional BG .................................................... 40.1 38 55 22 42 97 -17  
Senate BG ............................................................... 35.8 33 58 18 48 95 -25  
Base ....................................................................... 40.0 37 54 20 40 93 -17  
Biden Targets.......................................................... 33.5 30 59 5 42 94 -30  
 
30 Mitch McConnell, the Republican minority 
leader of the Senate .................................................. 34.3 26 60 8 41 91 -34 
Presidential BG ....................................................... 33.4 25 60 7 40 90 -35  
Congressional BG .................................................... 37.0 27 58 11 37 94 -31  
Senate BG ............................................................... 32.5 24 60 6 43 89 -36  
Base ....................................................................... 34.1 26 56 8 40 87 -29  
Biden Targets.......................................................... 28.0 13 68 6 47 89 -55  
 
31 The N.R.A., or National Rifle Association .............. 46.6 44 48 24 32 96 -4 
Presidential BG ....................................................... 46.1 45 48 23 33 96 -3  
Congressional BG .................................................... 41.6 36 56 19 35 96 -20  
Senate BG ............................................................... 46.6 45 47 24 33 97 -2  
Base ....................................................................... 45.2 42 49 21 32 95 -8  
Biden Targets.......................................................... 35.8 25 62 11 40 96 -37  
 
32 Pro-life, anti-abortion groups ............................... 46.2 36 41 21 30 94 -5 
Presidential BG ....................................................... 45.8 36 41 20 29 93 -5  
Congressional BG .................................................... 47.0 36 44 24 30 95 -8  
Senate BG ............................................................... 45.9 36 40 20 29 94 -5  
Base ....................................................................... 44.6 34 42 19 31 93 -8  
Biden Targets.......................................................... 36.6 24 51 10 35 94 -27  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

33 Gay marriage ........................................................ 51.1 44 40 28 28 96 4 
Presidential BG ....................................................... 51.2 43 41 27 28 95 2  
Congressional BG .................................................... 52.5 45 39 31 27 98 6  
Senate BG ............................................................... 51.5 46 40 29 29 96 6  
Base ....................................................................... 55.2 48 35 31 24 94 13  
Biden Targets.......................................................... 54.4 48 35 29 23 93 13  
 
34 Undocumented immigrants to the US .................. 30.5 22 67 9 49 96 -44 
Presidential BG ....................................................... 30.2 22 67 8 49 95 -45  
Congressional BG .................................................... 32.3 22 66 10 46 98 -45  
Senate BG ............................................................... 30.1 22 67 9 50 95 -45  
Base ....................................................................... 36.1 27 60 12 41 95 -33  
Biden Targets.......................................................... 30.7 18 69 11 50 97 -50  
 
35 The Affordable Care Act or Obamacare................ 51.2 50 44 30 28 97 6 
Presidential BG ....................................................... 52.1 50 43 31 27 97 7  
Congressional BG .................................................... 52.0 48 44 29 24 97 4  
Senate BG ............................................................... 50.4 49 44 29 29 97 5  
Base ....................................................................... 55.5 53 38 31 21 96 15  
Biden Targets.......................................................... 57.5 55 28 24 15 95 28  
 
36 Raising taxes on billionaires .................................. 70.7 71 19 51 10 96 52 
Presidential BG ....................................................... 72.2 72 18 53 9 96 54  
Congressional BG .................................................... 70.0 71 20 44 8 96 51  
Senate BG ............................................................... 70.9 71 19 51 9 96 51  
Base ....................................................................... 72.8 73 17 53 8 95 56  
Biden Targets.......................................................... 75.7 83 13 57 8 98 70  
 
37 The Black Lives Matter movement ....................... 44.6 43 49 26 38 97 -6 
Presidential BG ....................................................... 46.9 44 46 27 35 97 -2  
Congressional BG .................................................... 45.5 42 46 25 34 98 -4  
Senate BG ............................................................... 44.9 44 49 26 37 98 -5  
Base ....................................................................... 52.1 50 40 31 29 96 10  
Biden Targets.......................................................... 48.9 44 49 26 32 97 -5  
 
38 Measures to combat climate change ................... 53.2 51 37 26 22 95 14 
Presidential BG ....................................................... 54.3 52 34 25 20 94 18  
Congressional BG .................................................... 57.3 59 31 31 19 96 28  
Senate BG ............................................................... 54.0 53 35 26 21 94 18  
Base ....................................................................... 57.4 55 31 28 16 93 24  
Biden Targets.......................................................... 55.4 49 42 28 16 98 7  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

39 Kamala Harris ....................................................... 36.2 34 57 19 48 95 -23 
Presidential BG ....................................................... 37.7 36 55 20 47 95 -19  
Congressional BG .................................................... 37.2 36 56 19 49 98 -20  
Senate BG ............................................................... 36.4 35 56 19 48 94 -22  
Base ....................................................................... 41.3 39 51 22 41 94 -12  
Biden Targets.......................................................... 31.9 25 65 7 43 95 -40  
 
40 The US Supreme Court overturning Roe v. 
Wade ......................................................................... 36.8 30 57 17 44 94 -27 
Presidential BG ....................................................... 36.1 29 59 16 44 94 -29  
Congressional BG .................................................... 37.2 30 58 18 43 96 -28  
Senate BG ............................................................... 36.0 29 58 17 46 93 -29  
Base ....................................................................... 32.6 25 61 13 47 92 -36  
Biden Targets.......................................................... 25.4 18 68 8 55 92 -50  
 
[500 Respondents] 
41 (SPLIT A) Labor unions .......................................... 55.4 53 33 26 17 94 20 
Presidential BG ....................................................... 55.3 53 35 25 16 95 19  
Congressional BG .................................................... 56.1 54 35 27 12 96 18  
Senate BG ............................................................... 56.5 56 32 26 15 95 24  
Base ....................................................................... 59.2 58 27 27 11 92 31  
Biden Targets.......................................................... 62.3 56 29 26 10 90 27  
 
[500 Respondents] 
42 (SPLIT B) MAGA Republicans ................................ 38.2 36 55 18 43 94 -18 
Presidential BG ....................................................... 36.7 35 56 16 45 94 -21  
Congressional BG .................................................... 34.5 31 58 12 45 94 -28  
Senate BG ............................................................... 35.9 34 59 19 48 94 -25  
Base ....................................................................... 35.8 34 55 15 46 93 -21  
Biden Targets.......................................................... 22.7 18 67 1 59 93 -49  
 
43 The higher monthly child tax credit that gave 
tax relief to poor, working, and middle-class 
families with children ................................................ 66.1 64 21 39 10 93 43 
Presidential BG ....................................................... 66.4 64 21 38 9 93 43  
Congressional BG .................................................... 64.5 66 24 38 12 95 42  
Senate BG ............................................................... 67.4 64 19 42 10 91 45  
Base ....................................................................... 68.2 66 19 41 8 92 47  
Biden Targets.......................................................... 63.1 65 21 37 13 94 44  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

[500 Respondents] 
44 (SPLIT A) Ron DeSantis .......................................... 38.1 30 50 13 37 85 -19 
Presidential BG ....................................................... 37.5 30 50 12 38 85 -20  
Congressional BG .................................................... 38.4 36 55 15 42 93 -19  
Senate BG ............................................................... 36.9 27 49 12 37 81 -22  
Base ....................................................................... 35.0 26 49 8 38 79 -23  
Biden Targets.......................................................... 28.5 20 57 6 48 79 -37  
 
45 Hakeem Jeffries, the Democratic House 
Minority Leader ......................................................... 42.7 30 40 16 29 74 -10 
Presidential BG ....................................................... 45.0 32 38 17 26 73 -6  
Congressional BG .................................................... 43.6 31 38 17 30 74 -7  
Senate BG ............................................................... 42.5 30 40 16 29 74 -10  
Base ....................................................................... 47.9 33 33 17 21 69 -1  
Biden Targets.......................................................... 43.9 27 40 9 14 70 -12  
 
46 Pro-choice, women's rights groups ...................... 60.2 58 32 38 19 97 26 
Presidential BG ....................................................... 61.1 58 32 38 18 97 27  
Congressional BG .................................................... 62.0 60 27 40 17 98 33  
Senate BG ............................................................... 59.4 57 33 38 22 97 24  
Base ....................................................................... 64.1 61 27 42 15 96 34  
Biden Targets.......................................................... 64.7 66 22 40 11 95 44  
 
[500 Respondents] 
47 (SPLIT B) Federal employees................................. 54.3 49 33 21 14 96 16 
Presidential BG ....................................................... 54.2 51 32 22 17 95 19  
Congressional BG .................................................... 57.5 51 31 21 10 96 20  
Senate BG ............................................................... 53.5 49 34 21 16 96 15  
Base ....................................................................... 54.0 50 34 22 16 95 16  
Biden Targets.......................................................... 51.2 49 35 14 14 99 14  
 
48 The LGBTQ+ community ....................................... 48.9 43 44 25 29 96 -1 
Presidential BG ....................................................... 48.9 42 44 25 29 96 -3  
Congressional BG .................................................... 55.2 53 34 34 25 97 18  
Senate BG ............................................................... 49.3 43 44 26 28 95 -2  
Base ....................................................................... 52.5 46 40 29 25 95 6  
Biden Targets.......................................................... 46.1 40 45 20 30 93 -5  
 
49 Mike Johnson, the new Republican Speaker of 
the House .................................................................. 44.4 34 40 17 27 79 -6 
Presidential BG ....................................................... 43.0 33 41 16 28 78 -8  
Congressional BG .................................................... 44.7 33 44 17 26 85 -12  
Senate BG ............................................................... 43.6 34 41 17 29 81 -6  
Base ....................................................................... 41.9 30 40 13 27 74 -10  
Biden Targets.......................................................... 35.8 17 49 4 29 71 -33  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

[500 Respondents] 
50 (SPLIT A) The U.S. supporting Israel ...................... 58.9 57 30 32 17 94 27 
Presidential BG ....................................................... 57.2 55 32 28 16 94 24  
Congressional BG .................................................... 63.2 67 22 34 14 95 44  
Senate BG ............................................................... 58.1 56 33 32 18 93 24  
Base ....................................................................... 53.3 50 35 25 20 92 14  
Biden Targets.......................................................... 34.3 32 61 12 44 95 -30  
 
[500 Respondents] 
51 (SPLIT B) The U.S. supporting Israel with an aid 
package ..................................................................... 55.4 53 33 28 19 95 20 
Presidential BG ....................................................... 54.3 52 33 26 21 95 19  
Congressional BG .................................................... 57.8 54 34 28 19 96 20  
Senate BG ............................................................... 54.8 54 33 24 18 95 22  
Base ....................................................................... 50.8 47 39 24 25 94 8  
Biden Targets.......................................................... 38.1 31 57 16 41 96 -26  
 
[500 Respondents] 
52 (SPLIT A) The U.S. supporting Ukraine .................. 53.8 53 39 28 22 96 14 
Presidential BG ....................................................... 53.8 56 36 27 22 96 20  
Congressional BG .................................................... 61.6 64 31 35 15 98 33  
Senate BG ............................................................... 53.3 53 37 26 23 95 16  
Base ....................................................................... 52.9 52 38 25 21 94 13  
Biden Targets.......................................................... 41.2 32 58 12 34 96 -26  
 
[500 Respondents] 
53 (SPLIT B) The U.S. supporting Ukraine with an 
aid package ................................................................ 51.8 49 39 25 25 97 11 
Presidential BG ....................................................... 50.6 50 40 24 26 97 10  
Congressional BG .................................................... 56.9 51 37 30 17 98 14  
Senate BG ............................................................... 51.5 50 41 27 27 97 10  
Base ....................................................................... 50.3 48 41 25 27 96 7  
Biden Targets.......................................................... 34.7 33 57 12 44 98 -24  
 
54 Israel ..................................................................... 57.6 53 29 30 16 93 23 
Presidential BG ....................................................... 56.5 50 31 28 16 92 20  
Congressional BG .................................................... 59.2 54 30 30 13 94 24  
Senate BG ............................................................... 56.4 52 31 27 17 93 21  
Base ....................................................................... 51.5 42 36 21 19 90 7  
Biden Targets.......................................................... 40.1 30 49 10 31 93 -19  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

55 The Palestinians .................................................... 39.2 28 51 10 32 89 -22 
Presidential BG ....................................................... 40.4 29 49 11 30 89 -20  
Congressional BG .................................................... 41.7 31 48 11 27 93 -17  
Senate BG ............................................................... 38.5 28 51 10 33 88 -23  
Base ....................................................................... 42.6 31 44 13 27 86 -13  
Biden Targets.......................................................... 40.7 28 48 14 29 86 -20  
 
[500 Respondents] 
56 (SPLIT B) Nikki Haley ............................................. 43.8 33 37 12 23 74 -5 
Presidential BG ....................................................... 39.9 28 41 9 27 74 -13  
Congressional BG .................................................... 47.8 34 38 15 20 74 -4  
Senate BG ............................................................... 41.7 31 39 11 26 73 -8  
Base ....................................................................... 39.8 25 38 9 23 66 -13  
Biden Targets.......................................................... 36.1 26 39 4 23 69 -13  
 
[500 Respondents] 
57 (SPLIT A) Gavin Newsom, Governor of 
California ................................................................... 36.4 23 44 11 33 72 -21 
Presidential BG ....................................................... 38.0 23 42 12 29 69 -18  
Congressional BG .................................................... 39.6 30 45 17 36 78 -14  
Senate BG ............................................................... 33.7 19 46 7 32 71 -27  
Base ....................................................................... 41.6 23 36 12 23 64 -13  
Biden Targets.......................................................... 31.3 10 37 3 25 56 -27  
 
[500 Respondents] 
58 (SPLIT B) Gretchen Whitmer, Governor of 
Michigan .................................................................... 44.2 31 34 17 26 67 -3 
Presidential BG ....................................................... 45.8 34 33 18 25 69 1  
Congressional BG .................................................... 41.9 28 34 11 23 66 -6  
Senate BG ............................................................... 45.9 34 35 20 27 72 -1  
Base ....................................................................... 49.1 33 28 17 19 63 5  
Biden Targets.......................................................... 50.2 34 30 19 20 69 4  
 
[500 Respondents] 
59 (SPLIT A) Andy Beshear, Governor of Kentucky .... 39.9 12 27 5 15 45 -15 
Presidential BG ....................................................... 41.1 12 27 5 14 44 -15  
Congressional BG .................................................... 39.0 13 32 5 18 50 -20  
Senate BG ............................................................... 39.7 13 26 5 15 45 -13  
Base ....................................................................... 40.6 12 28 6 14 44 -15  
Biden Targets.......................................................... 35.3 10 22 1 12 33 -11  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

[500 Respondents] 
60 (SPLIT B) Josh Shapiro, Governor of 
Pennsylvania .............................................................. 44.4 23 31 11 18 61 -8 
Presidential BG ....................................................... 45.5 25 32 12 18 65 -7  
Congressional BG .................................................... 43.2 21 34 10 19 61 -13  
Senate BG ............................................................... 46.3 28 32 15 18 65 -5  
Base ....................................................................... 45.6 25 29 10 16 60 -4  
Biden Targets.......................................................... 51.2 32 29 15 14 68 4  
 
[500 Respondents] 
61 (SPLIT A) The United Automobile Workers 
striking the 3 automakers .......................................... 52.1 43 37 20 17 89 5 
Presidential BG ....................................................... 52.5 42 36 19 16 89 6  
Congressional BG .................................................... 55.1 49 35 17 13 91 15  
Senate BG ............................................................... 52.3 42 35 22 17 89 7  
Base ....................................................................... 55.5 45 32 22 14 85 13  
Biden Targets.......................................................... 56.4 45 35 27 11 86 10  
 
[500 Respondents] 
62 (SPLIT B) The United Automobile Workers 
striking the 3 automakers for higher wages .............. 53.7 50 32 21 17 92 18 
Presidential BG ....................................................... 54.7 52 30 22 16 91 22  
Congressional BG .................................................... 55.8 56 29 22 16 94 28  
Senate BG ............................................................... 52.0 47 35 22 21 92 12  
Base ....................................................................... 58.0 55 27 25 14 89 28  
Biden Targets.......................................................... 53.9 50 37 20 15 92 13  
(ref:THERM206) 
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Q.63 As you may know, there will be an election for President and other state and local offices next year. 
How interested are you in the November 2024 election? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 
meaning that you have no interest in this election and 10 meaning that you are extremely interested. You 
can choose any number between 1 and 10. 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

10 ..................................................................... 55 54 50 54 47 46 
9 ....................................................................... 11 11 9 11 12 10 
8 ........................................................................ 9 9 13 9 9 12 
7 ........................................................................ 7 7 10 7 9 10 
6 ........................................................................ 4 4 4 4 6 2 
5 ........................................................................ 8 9 10 10 11 12 
4 ........................................................................ 2 2 1 2 3 3 
3 ........................................................................ 1 1 0 2 1 1 
2 ........................................................................ 1 1 0 1 1 0 
1 ........................................................................ 2 2 1 1 2 4 
0 ........................................................................ 1 1 1 0 1 0 
(Don't know/Refused) ........................................ . . - . 0 - 
 
10 .................................................................. 55 54 50 54 47 46 
8-10 ............................................................... 75 74 73 74 67 68 
6-10 ............................................................... 86 85 86 85 81 80 
0-5 ................................................................. 14 15 14 15 18 20 
Mean ............................................................ 8.5 8.4 8.4 8.5 8.1 8.0 

(ref:INTRST1) 
 
Q.64 Thinking about the election for President in November 2024, will you vote for -- Democrat Joe Biden 
or Republican Donald Trump? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 40 41 44 40 43 - 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 2 2 3 2 3 - 
Republican Donald Trump................................ 48 47 43 49 45 48 
Lean Republican Donald Trump ........................ 3 3 3 2 2 11 
Other candidate ................................................ 5 5 6 5 5 30 
Not sure ............................................................ 1 2 1 2 2 11 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 0 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 42 44 47 42 46 - 
Total Republican Donald Trump ...................... 51 49 46 51 47 58 
Total Other candidate ...................................... 5 5 6 5 5 30 
(ref:PRS24VT1) 
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[685 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 41 41 46 42 41 - 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 2 2 3 2 2 - 
Republican Donald Trump................................ 47 47 40 47 47 41 
Lean Republican Donald Trump ........................ 3 3 2 2 2 14 
Other candidate ................................................ 5 5 8 6 5 33 
Not sure ............................................................ 2 2 0 2 2 13 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 44 44 49 44 44 - 
Total Republican Donald Trump ...................... 49 49 42 48 49 54 
Total Other candidate ...................................... 5 5 8 6 5 33 

 
[620 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 43 43 50 45 44 - 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 2 2 4 2 3 - 
Republican Donald Trump................................ 46 46 41 45 46 41 
Lean Republican Donald Trump ........................ 3 3 2 2 2 14 
Other candidate ................................................ 4 4 3 5 4 33 
Not sure ............................................................ 1 1 0 1 2 13 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 45 45 54 48 46 - 
Total Republican Donald Trump ...................... 49 49 43 46 48 54 
Total Other candidate ...................................... 4 4 3 5 4 33 
(ref:PRS24VT1) 
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Q.66 (SKIP IF BIDEN) Even though you are not supporting Joe Biden now, what are the chances that you 
might support Joe Biden in the election for President in November 2024 -- is there a fair chance, a small 
chance, just a very slight chance, or no chance at all that you might support Joe Biden? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Fair chance ........................................................ 3 3 2 3 4 20 
A small chance .................................................. 4 4 5 4 6 23 
Just a very slight chance .................................... 8 7 9 8 9 28 
No chance at all ............................................... 43 42 37 43 36 28 
Not sure ............................................................ 0 0 - 0 0 - 
 
Biden supporter ............................................. 42 44 47 42 46 - 
(ref:DEMCHNC) 
 

Q.67 (SKIP IF TRUMP) Even though you are not supporting Donald Trump now, what are the chances that 
you might support Donald Trump in the election for President in November 2024 -- is there a fair chance, 
a small chance, just a very slight chance, or no chance at all that you might support Donald Trump? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Fair chance ........................................................ 4 4 3 3 5 0 
A small chance .................................................. 3 4 2 3 5 3 
Just a very slight chance .................................... 5 6 7 6 6 4 
No chance at all ............................................... 37 37 42 37 37 35 
Not sure .............................................................- - - - - - 
 
Trump supporter ............................................ 51 49 46 51 47 58 
(ref:REPCHNC) 
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Q.68 Thinking again about the election for President in November 2024, will you vote for: 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 34 36 36 36 36 4 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 1 1 1 0 
Republican Donald Trump................................ 43 42 39 44 39 33 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 4 1 1 1 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 1 1 2 3 
Lean The Green Party Candidate ...................... 0 0 1 - . 2 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. ................. 11 10 12 9 12 33 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 1 0 2 0 0 1 
Independent Cornel West .................................. . . . . . . 
Lean Independent Cornel West ......................... . - - - . - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 1 1 1 2 2 
Lean Libertarian Chase Oliver ........................... 0 0 - 0 . 1 
SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................ 3 3 2 4 4 9 
Lean SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................. . . 0 . 0 0 
Other ................................................................. 2 2 1 2 2 7 
Not sure ............................................................ 1 1 0 1 1 2 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 0 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 35 37 37 36 37 4 
Total Republican Donald Trump ...................... 44 43 43 44 40 34 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 2 1 1 2 5 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr......... 11 11 15 9 12 34 
Total Independent Cornel West ....................... . . . . . . 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 1 1 2 2 3 
Total SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ............................................... 3 3 2 4 4 10 
Total Other ...................................................... 2 2 1 2 2 7 
(ref:PRS24VT1FULL) 
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[500 Respondents] 
Manchin-Hogan 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 34 35 40 33 36 3 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 2 1 1 1 0 
Republican Donald Trump................................ 42 39 36 45 38 36 
Lean Republican Donald Trump ........................ 2 2 8 0 2 3 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 . 1 1 4 
Lean The Green Party Candidate ...................... 0 - 1 - . - 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. ................. 10 10 9 9 11 28 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 . 1 0 0 - 
Independent Cornel West .................................. . . - . . . 
Lean Independent Cornel West ......................... . - - - . - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 1 0 1 2 1 
Lean Libertarian Chase Oliver ........................... 0 0 - 0 . 2 
No Labels Manchin-Hogan ................................ 3 4 3 4 4 10 
Lean No Labels Manchin-Hogan ....................... 0 . 0 . 0 1 
Other ................................................................. 2 2 1 3 2 7 
Not sure ............................................................ 2 2 - 3 2 4 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 0 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 35 37 40 34 37 3 
Total Republican Donald Trump ...................... 44 42 44 45 41 39 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 1 1 1 4 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr......... 10 10 10 9 11 28 
Total Independent Cornel West ....................... . . - . . . 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 2 0 2 2 3 
Total No Labels Manchin-Hogan ...................... 3 4 3 4 4 11 
Total Other ...................................................... 2 2 1 3 2 7 
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[500 Respondents] 
Hogan-Manchin 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 34 37 34 38 37 5 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 0 0 0 0 0 - 
Republican Donald Trump................................ 45 44 41 43 39 31 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 0 0 1 0 0 
The Green Party Candidate ............................... 2 2 1 2 2 2 
Lean The Green Party Candidate ...................... 0 0 - - - 3 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. ................. 11 11 15 10 13 36 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 1 0 3 0 0 2 
Independent Cornel West .................................. . . . . . . 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 1 1 1 2 2 2 
Lean Libertarian Chase Oliver ............................ . . - - . 0 
No Labels Hogan-Manchin ................................ 3 3 2 3 3 9 
Lean No Labels Hogan-Manchin ........................ . . - . . 0 
Other ................................................................. 1 1 1 1 1 7 
Not sure ............................................................ 0 0 0 0 0 1 
Will not vote ..................................................... 0 0 - - 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 35 37 34 39 37 5 
Total Republican Donald Trump ...................... 45 45 41 44 40 31 
Total The Green Party Candidate ..................... 2 2 1 2 2 6 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr......... 12 11 18 10 13 38 
Total Independent Cornel West ....................... . . . . . . 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 1 1 1 2 2 3 
Total No Labels Hogan-Manchin ...................... 3 3 2 3 3 9 
Total Other ...................................................... 1 1 1 1 1 7 
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[685 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 36 36 42 37 35 5 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 0 1 1 0 
Republican Donald Trump................................ 42 42 35 42 40 27 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 6 0 2 2 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 1 2 2 4 
Lean The Green Party Candidate ...................... 0 0 - - - 3 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. ................. 10 10 13 9 12 37 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 0 0 0 0 2 
Independent Cornel West .................................. . . - . . . 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 1 1 0 1 1 1 
Lean Libertarian Chase Oliver ........................... 0 0 - 0 . 2 
SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................ 3 3 3 4 4 9 
Lean SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................. . . - . . 0 
Other ................................................................. 2 2 0 2 2 5 
Not sure ............................................................ 1 1 - 2 1 3 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 37 37 42 38 35 6 
Total Republican Donald Trump ...................... 43 43 41 43 42 29 
Total The Green Party Candidate ..................... 2 2 1 2 2 7 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr......... 11 11 13 9 12 39 
Total Independent Cornel West ....................... . . - . . . 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 1 1 0 1 1 2 
Total SPLIT A: No Labels Manchin-Hogan / 
SPLIT B: Hogan-Manchin .................................. 3 3 3 4 4 9 
Total Other ...................................................... 2 2 0 2 2 5 
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Q.68 Thinking again about the election for President in November 2024, will you vote for: 
 
[620 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 38 38 45 41 38 5 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 0 1 1 0 
Republican Donald Trump................................ 42 42 34 41 39 27 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 7 0 2 2 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 1 1 2 4 
Lean The Green Party Candidate ...................... 0 0 - - - 3 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. ................. 10 10 9 8 12 37 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 0 0 0 0 2 
Independent Cornel West .................................. . . - . . . 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 1 1 0 1 1 1 
Lean Libertarian Chase Oliver ........................... 0 0 - 0 . 2 
SPLIT A: No Labels Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................ 3 3 3 3 3 9 
Lean SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................. . . - . . 0 
Other ................................................................. 1 1 0 2 1 5 
Not sure ............................................................ 1 1 - 1 1 3 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 39 39 45 42 38 6 
Total Republican Donald Trump ...................... 43 43 41 42 42 29 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 1 1 2 7 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr......... 10 10 9 8 12 39 
Total Independent Cornel West ....................... . . - . . . 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 1 1 0 1 1 2 
Total SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ............................................... 3 3 3 3 3 9 
Total Other ...................................................... 1 1 0 2 1 5 
(ref:PRS24VT1FULL) 
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Q.70 Thinking again about the election for President in November 2024, will you vote for -- Democrat Joe 
Biden or Republican Nikki Haley? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 41 43 43 41 48 28 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 0 1 1 2 
Republican Nikki Haley ..................................... 45 42 45 46 39 46 
Lean Republican Nikki Haley ............................. 3 4 1 3 3 2 
Other candidate ................................................ 9 9 10 7 8 16 
Not sure ............................................................ 1 2 0 2 1 6 
Will not vote ..................................................... 0 1 0 0 1 0 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 42 44 43 42 49 29 
Total Republican Nikki Haley ........................... 48 45 46 49 41 48 
Total Other candidate ...................................... 9 9 10 7 8 16 
(ref:PRS24VNH1) 
 

[685 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 43 43 47 43 46 31 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 1 1 1 1 
Republican Nikki Haley ..................................... 42 42 39 43 40 43 
Lean Republican Nikki Haley ............................. 4 4 2 3 3 3 
Other candidate ................................................ 9 9 12 8 8 17 
Not sure ............................................................ 2 2 . 2 1 7 
Will not vote ..................................................... 1 1 0 0 1 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 44 44 47 44 47 31 
Total Republican Nikki Haley ........................... 45 45 40 46 42 45 
Total Other candidate ...................................... 9 9 12 8 8 17 
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[620 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 45 45 51 46 48 31 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 0 0 1 0 1 1 
Republican Nikki Haley ..................................... 42 42 40 42 39 43 
Lean Republican Nikki Haley ............................. 4 4 2 3 3 3 
Other candidate ................................................ 8 8 7 7 7 17 
Not sure ............................................................ 1 1 - 2 1 7 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 45 45 52 46 49 31 
Total Republican Nikki Haley ........................... 45 45 41 45 42 45 
Total Other candidate ...................................... 8 8 7 7 7 17 
(ref:PRS24VNH1) 
 

Q.72 Thinking about the election for U.S. Congress in your district in 2024, will you vote for -- the 
Democratic candidate or the Republican candidate? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democratic candidate ...................................... 45 47 48 44 51 48 
Lean Democratic candidate .............................. 1 1 1 1 1 0 
Republican candidate ....................................... 51 49 49 52 45 37 
Lean Republican candidate ............................... 0 0 0 1 0 2 
Other candidate ................................................ 2 2 3 2 3 13 
Not sure ............................................................ 0 0 0 0 0 1 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 0 
 
Total Democratic candidate ............................ 46 48 48 45 52 48 
Total Republican candidate ............................. 52 50 49 52 45 39 
Total Other candidate ...................................... 2 2 3 2 3 13 
(ref:GCN24VT1) 
 



Democracy Corps: Frequency Questionnaire, November 5-11, 2023  

© 2023 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. November, 2023 

22 

[188 Respondents] 
CONGRESSIONAL BATTLEGROUND 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democratic candidate ...................................... 48 49 48 48 52 31 
Lean Democratic candidate .............................. 1 1 1 1 1 1 
Republican candidate ....................................... 49 45 49 46 43 59 
Lean Republican candidate ............................... 0 - 0 - 0 - 
Other candidate ................................................ 3 5 3 5 3 7 
Not sure ............................................................ 0 - 0 - 0 - 
Will not vote ..................................................... 0 - 0 - 0 2 
 
Total Democratic candidate ............................ 48 50 48 49 53 33 
Total Republican candidate ............................. 49 45 49 46 43 59 
Total Other candidate ...................................... 3 5 3 5 3 7 
 
 

[172 Respondents] 
CONGRESSIONAL BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democratic candidate ...................................... 50 52 50 53 57 31 
Lean Democratic candidate .............................. 1 1 1 1 1 1 
Republican candidate ....................................... 49 46 49 46 42 59 
Lean Republican candidate ............................... 0 - 0 - 0 - 
Other candidate ................................................ 1 1 1 0 0 7 
Not sure ............................................................ 0 - 0 - 0 - 
Will not vote ..................................................... 0 - 0 - 0 2 
 
Total Democratic candidate ............................ 50 53 50 54 57 33 
Total Republican candidate ............................. 49 46 49 46 42 59 
Total Other candidate ...................................... 1 1 1 0 0 7 
(ref:GCN24VT1) 
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[725 Respondents] 
Q.74 (ASK IN STATES WITH SENATE RACE) Thinking about the election for U.S. Senate in your state in 
November 2024, if the election for U.S. Senate were held today, who would you vote for? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat (Named Candidate) ......................... 48 51 49 48 53 57 
Lean Democrat (Named Candidate) .................. 0 0 0 0 1 1 
Republican (Named Candidate) ....................... 47 43 45 47 40 37 
Lean Republican (Named Candidate) ................ 0 1 0 1 1 - 
Other candidate ................................................ 3 3 5 3 4 2 
Not sure ............................................................ 1 2 - 1 1 3 
Will not vote ...................................................... . . - . . - 
 
Total Democrat (Named Candidate) ................ 48 51 50 48 54 58 
Total Republican (Named Candidate) .............. 48 44 45 48 41 37 
Total Other candidate ...................................... 3 3 5 3 4 2 
(ref:SEN24VT1) 
 

[553 Respondents] 
SENATE BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 
 

 Total Stub1 Stub2 Stub3 Stub4 Stub5 

Democrat Named Candidate ........................... 48 50 52 48 52 64 
Lean Democrat Named Candidate .................... 0 0 0 0 0 1 
Republican Named Candidate .......................... 47 44 39 47 41 32 
Lean Republican Named Candidate .................. 1 1 0 1 1 - 
Other candidate ................................................ 3 3 9 3 4 - 
Not sure ............................................................ 1 2 - 1 2 4 
Will not vote ...................................................... . . - . 0 - 
 
Total Democrat Named Candidate .................. 48 50 52 48 52 65 
Total Republican Named Candidate ................ 48 45 39 48 42 32 
Total Other candidate ...................................... 3 3 9 3 4 - 
 



Democracy Corps: Frequency Questionnaire, November 5-11, 2023  

© 2023 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. November, 2023 

24 

[496 Respondents] 
SENATE BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Named Candidate ........................... 50 52 56 50 57 64 
Lean Democrat Named Candidate .................... 0 0 0 0 0 1 
Republican Named Candidate .......................... 45 43 39 45 37 32 
Lean Republican Named Candidate .................. 1 1 1 1 1 - 
Other candidate ................................................ 2 3 5 2 3 - 
Not sure ............................................................ 1 1 - 1 2 4 
Will not vote ......................................................- - - - - - 
 
Total Democrat Named Candidate .................. 51 52 56 51 57 65 
Total Republican Named Candidate ................ 46 44 39 46 38 32 
Total Other candidate ...................................... 2 3 5 2 3 - 
(ref:SEN24VT1) 
 

[141 Respondents] 
Q.76 (ASK IN STATES WITH GOVERNOR RACE) Thinking about the election for Governor in your state in 
November 2024, if the election for Governor were held today, who would you vote for? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat (Named Candidate) ......................... 45 46 57 20 48 43 
Lean Democrat (Named Candidate) ................... . . - - . - 
Republican (Named Candidate) ....................... 51 50 43 80 49 35 
Lean Republican (Named Candidate) ................ 1 1 - - 0 9 
Other candidate ................................................ 1 1 0 - 0 4 
Not sure ............................................................ 1 1 - - 2 10 
Will not vote ..................................................... 1 1 - - 1 - 
 
Total Democrat (Named Candidate) ................ 45 46 57 20 48 43 
Total Republican (Named Candidate) .............. 53 51 43 80 49 44 
Total Other candidate ...................................... 1 1 0 - 0 4 
(ref:GOV24VT1) 
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[135 Respondents] 
GOVERNOR BATTLEGROUND 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Named Candidate ........................... 46 46 57 - 49 43 
Lean Democrat Named Candidate ..................... . . - - . - 
Republican Named Candidate .......................... 50 50 43 - 47 35 
Lean Republican Named Candidate .................. 1 1 - - 0 9 
Other candidate ................................................ 1 1 0 - 0 4 
Not sure ............................................................ 1 1 - - 2 10 
Will not vote ..................................................... 1 1 - - 1 - 
 
Total Democrat Named Candidate .................. 46 46 57 - 49 43 
Total Republican Named Candidate ................ 51 51 43 - 47 44 
Total Other candidate ...................................... 1 1 0 - 0 4 
 
 

[128 Respondents] 
GOVERNOR BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Named Candidate ........................... 45 45 59 - 48 43 
Lean Democrat Named Candidate ..................... . . - - . - 
Republican Named Candidate .......................... 51 51 41 - 48 35 
Lean Republican Named Candidate .................. 1 1 - - 0 9 
Other candidate ................................................ 1 1 0 - 0 4 
Not sure ............................................................ 2 2 - - 2 10 
Will not vote ..................................................... 1 1 - - 1 - 
 
Total Democrat Named Candidate .................. 45 45 59 - 48 43 
Total Republican Named Candidate ................ 52 52 41 - 48 44 
Total Other candidate ...................................... 1 1 0 - 0 4 
(ref:GOV24VT1) 
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[449 Respondents] 
Q.78 (ASK IF DEMOCRATIC PRIMARY VOTER) Thinking about the Democratic primary election for 
President in 2024, if the election were held today, would you vote for Joe Biden or another Democrat? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Joe Biden .......................................................... 62 63 61 63 59 15 
Lean Joe Biden ...................................................- - - - - - 
Another Democrat ........................................... 38 37 39 37 41 85 
Lean Another Democrat .....................................- - - - - - 
Not sure .............................................................- - - - - - 
Will not vote ......................................................- - - - - - 
 
Total Joe Biden ............................................... 62 63 61 63 59 15 
Total Another Democrat ................................. 38 37 39 37 41 85 
(ref:PRIBIDEN) 
 

[449 Respondents] 
Q.80 (ASK IF DEMOCRATIC PRIMARY VOTER) Thinking about the Democratic primary election for 
President in 2024, if the election were held today, who would you vote for? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Joe Biden .......................................................... 71 71 73 72 70 20 
Lean Joe Biden .................................................. 2 2 0 2 1 3 
Dean Phillips...................................................... 9 9 11 8 10 32 
Lean Dean Phillips ............................................. 1 1 0 1 1 1 
Marianne Williamson ....................................... 12 12 11 12 14 26 
Lean Marianne Williamson ............................... 0 0 0 0 0 1 
Other Candidate................................................ 3 2 4 3 3 11 
Not sure ............................................................ 2 2 0 2 1 7 
Will not vote ..................................................... 0 1 - - 1 - 
 
Total Joe Biden ............................................... 73 73 73 74 70 22 
Total Dean Phillips .......................................... 10 10 11 9 11 32 
Total Marianne Williamson ............................. 12 12 11 12 14 27 
Total Other Candidate ..................................... 3 2 4 3 3 11 
(ref:PDP24VT1) 
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Q.82 Do you approve or disapprove of Donald Trump? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Strongly approve .............................................. 23 23 18 23 22 5 
Somewhat approve .......................................... 25 24 22 25 25 37 
Somewhat disapprove ..................................... 13 14 16 14 13 17 
Strongly disapprove ......................................... 39 39 44 39 39 41 
(Don't know/Refused) ........................................- - - - - - 
 
Total approve ................................................. 48 47 41 48 47 43 
Total disapprove ............................................. 52 53 59 52 53 57 
 
Approve - disapprove ..................................... -4 -7 -19 -5 -5 -15 
(ref:DTAPP) 
 

Q.83 Which of the following best represents where you stand? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

I will never vote for Donald Trump .................. 41 42 45 41 44 24 
I will never vote for Joe Biden .......................... 48 46 45 48 43 34 
I will never vote for Trump or Biden ................ 10 11 10 11 12 41 
Not sure ............................................................ 0 0 0 0 0 0 
(ref:NVOTE) 
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Q.84 Now you will read some issues. For each, please say whether you think the Biden and the Democrats 
or Trump and the Republicans would do better with it. 
      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

103 For women's rights .................................... 33 25 24 17 0 58 41 17 
Presidential BG ...............................................35 25 24 17 0 59 41 19  
Congressional BG ............................................37 27 19 16 . 64 36 28  
Senate BG .......................................................35 24 24 17 0 59 41 17  
Base ...............................................................37 26 22 15 0 63 37 26  
Biden Targets..................................................22 53 22 3 1 74 24 50  
 
102 Protecting democracy ............................... 30 20 19 30 0 51 49 1 
Presidential BG ...............................................32 21 20 27 0 53 47 6  
Congressional BG ............................................36 19 17 28 0 55 45 9  
Senate BG .......................................................32 18 20 29 0 51 49 1  
Base ...............................................................33 24 18 24 0 57 43 14  
Biden Targets..................................................13 52 27 8 - 65 35 30  
 
[500 Respondents] 
108 (SPLIT A) Democracy being secure ............ 30 20 21 28 0 50 50 0 
Presidential BG ...............................................33 19 23 25 0 52 48 5  
Congressional BG ............................................35 14 24 27 0 49 51 -3  
Senate BG .......................................................29 20 22 29 1 49 50 -1  
Base ...............................................................31 23 21 24 1 54 45 9  
Biden Targets..................................................13 46 28 10 3 59 38 21  
 
90 Climate change, the environment, and 
the energy transition ........................................ 29 28 24 18 0 57 42 15 
Presidential BG ...............................................29 30 24 18 0 59 41 17  
Congressional BG ............................................31 32 19 18 . 63 37 26  
Senate BG .......................................................28 29 23 19 0 58 42 16  
Base ...............................................................30 30 23 16 0 61 39 21  
Biden Targets..................................................18 55 22 4 1 73 26 47  
 
101 Protecting the U.S. Constitution ................ 29 17 18 36 0 46 54 -8 
Presidential BG ...............................................30 17 19 34 0 47 53 -5  
Congressional BG ............................................33 19 16 31 0 52 48 4  
Senate BG .......................................................29 16 20 35 0 45 54 -9  
Base ...............................................................30 19 20 30 0 50 50 -1  
Biden Targets..................................................13 43 31 12 1 56 43 12  
 
91 Being for working people ............................ 28 19 22 32 0 46 54 -7 
Presidential BG ...............................................28 19 21 31 0 47 52 -5  
Congressional BG ............................................33 20 21 26 0 52 47 5  
Senate BG .......................................................27 18 21 34 0 46 54 -9  
Base ...............................................................30 21 20 29 0 51 49 1  
Biden Targets..................................................11 43 36 10 - 54 46 9  
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      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

100 Opposing extremism ................................. 27 21 24 27 0 48 52 -3 
Presidential BG ...............................................28 22 25 25 0 50 50 0  
Congressional BG ............................................29 21 26 23 0 50 49 1  
Senate BG .......................................................27 20 24 28 0 48 52 -5  
Base ...............................................................29 25 24 22 0 54 46 7  
Biden Targets..................................................20 42 27 10 0 63 37 26  
 
[500 Respondents] 
88 (SPLIT B) Addressing racial inequalities ....... 26 29 25 19 0 55 45 10 
Presidential BG ...............................................25 30 25 20 - 55 45 10  
Congressional BG ............................................30 31 19 19 1 61 38 23  
Senate BG .......................................................28 26 23 23 - 54 46 9  
Base ...............................................................30 30 23 17 . 60 40 21  
Biden Targets..................................................19 62 15 3 2 80 18 62  
 
86 Health care .................................................. 26 26 25 23 0 52 48 3 
Presidential BG ...............................................27 26 25 23 0 53 47 5  
Congressional BG ............................................30 26 25 18 0 56 44 12  
Senate BG .......................................................25 26 26 23 0 51 48 3  
Base ...............................................................29 27 24 20 0 56 44 12  
Biden Targets..................................................15 46 33 6 0 61 39 22  
 
[500 Respondents] 
109 (SPLIT B) Presidents not being able to 
act as autocrats ................................................ 25 26 27 21 0 51 49 2 
Presidential BG ...............................................25 27 26 21 0 53 47 6  
Congressional BG ............................................29 25 22 23 1 54 45 9  
Senate BG .......................................................28 25 24 24 0 52 48 5  
Base ...............................................................26 29 25 20 0 55 45 11  
Biden Targets..................................................14 56 29 2 - 70 30 39  
 
[500 Respondents] 
93 (SPLIT B) Putting country over party ............ 25 21 22 31 . 46 54 -8 
Presidential BG ...............................................27 20 22 30 - 47 53 -5  
Congressional BG ............................................27 22 24 28 0 49 51 -2  
Senate BG .......................................................28 18 21 33 - 46 54 -8  
Base ...............................................................28 24 22 27 0 51 49 2  
Biden Targets..................................................15 39 33 14 - 53 47 7  
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      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

98 Being patriotic ............................................. 25 19 17 38 0 44 55 -11 
Presidential BG ...............................................26 20 17 37 0 46 54 -8  
Congressional BG ............................................28 18 19 34 1 46 53 -7  
Senate BG .......................................................24 21 18 38 0 44 56 -11  
Base ...............................................................27 22 17 35 0 48 51 -3  
Biden Targets..................................................14 34 33 19 - 48 52 -5  
 
[500 Respondents] 
87 (SPLIT A) Addressing economic 
inequality .......................................................... 24 25 25 25 0 49 51 -1 
Presidential BG ...............................................25 25 26 24 0 51 49 1  
Congressional BG ............................................31 22 29 17 0 53 47 7  
Senate BG .......................................................20 27 28 24 0 47 52 -5  
Base ...............................................................27 25 24 24 0 52 48 4  
Biden Targets.................................................. 7 45 42 6 - 52 48 3  
 
113 Getting beyond the chaos ......................... 24 23 25 28 0 47 53 -6 
Presidential BG ...............................................25 24 25 26 0 48 51 -3  
Congressional BG ............................................24 25 28 22 0 49 50 -1  
Senate BG .......................................................25 22 23 29 0 47 53 -5  
Base ...............................................................26 26 23 24 0 52 48 4  
Biden Targets..................................................10 45 35 8 1 55 44 11  
 
[500 Respondents] 
114 (SPLIT A) Being able to get things done 
for the American people .................................. 24 20 16 39 0 44 56 -12 
Presidential BG ...............................................27 20 16 37 0 47 53 -6  
Congressional BG ............................................26 24 10 40 - 50 50 -1  
Senate BG .......................................................21 21 19 39 1 42 57 -15  
Base ...............................................................25 22 15 38 1 47 53 -6  
Biden Targets.................................................. 3 29 54 12 3 31 66 -35  
 
107 People taking personal responsibility ........ 23 24 25 28 1 46 53 -7 
Presidential BG ...............................................24 24 25 26 1 48 51 -3  
Congressional BG ............................................26 23 26 24 2 48 50 -2  
Senate BG .......................................................23 23 24 29 1 46 53 -8  
Base ...............................................................26 27 24 23 1 52 47 5  
Biden Targets.................................................. 7 49 32 11 0 56 44 12  
 
110 Helping Americans succeed ....................... 23 21 20 36 1 44 56 -12 
Presidential BG ...............................................24 21 20 34 1 45 54 -9  
Congressional BG ............................................28 20 17 33 2 48 50 -3  
Senate BG .......................................................24 19 20 36 1 43 56 -12  
Base ...............................................................25 23 20 31 1 48 51 -4  
Biden Targets..................................................11 30 41 17 1 41 58 -17  
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      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

104 Having strong leaders ................................ 23 19 22 36 1 41 58 -17 
Presidential BG ...............................................25 18 22 34 1 43 56 -14  
Congressional BG ............................................21 21 28 28 2 42 56 -14  
Senate BG .......................................................22 18 23 36 1 40 59 -18  
Base ...............................................................24 22 22 32 1 46 53 -7  
Biden Targets.................................................. 5 28 50 16 1 33 66 -33  
 
[500 Respondents] 
115 (SPLIT B) Reflecting my values ................... 22 25 25 28 1 47 53 -6 
Presidential BG ...............................................22 25 24 28 1 47 52 -5  
Congressional BG ............................................22 29 24 21 4 52 45 7  
Senate BG .......................................................23 23 25 27 1 46 52 -6  
Base ...............................................................24 28 20 26 1 53 46 7  
Biden Targets.................................................. 8 50 35 7 0 58 41 17  
 
[500 Respondents] 
97 (SPLIT A) Standing up to the elites ............... 22 23 26 28 0 46 54 -8 
Presidential BG ...............................................24 24 23 29 0 47 52 -5  
Congressional BG ............................................27 24 27 23 0 50 50 0  
Senate BG .......................................................16 25 29 29 1 41 58 -17  
Base ...............................................................25 25 22 28 1 50 50 0  
Biden Targets.................................................. 9 39 34 16 3 48 49 -1  
 
105 Feeling safe................................................ 22 22 21 35 0 44 56 -12 
Presidential BG ...............................................23 23 22 32 1 45 54 -9  
Congressional BG ............................................21 25 19 32 2 47 51 -5  
Senate BG .......................................................21 21 23 34 1 43 57 -14  
Base ...............................................................24 25 22 28 1 49 50 -1  
Biden Targets.................................................. 4 38 42 17 0 41 58 -17  
 
99 The war between Ukraine and Russia ......... 21 24 26 29 0 45 55 -10 
Presidential BG ...............................................22 24 25 29 0 46 54 -9  
Congressional BG ............................................24 26 25 26 0 49 50 -1  
Senate BG .......................................................21 23 27 29 0 44 56 -12  
Base ...............................................................22 26 26 25 0 48 52 -4  
Biden Targets.................................................. 8 35 45 12 0 43 57 -13  
 
94 Helping with the cost of living ..................... 21 22 22 35 0 43 56 -13 
Presidential BG ...............................................23 22 21 33 1 45 54 -9  
Congressional BG ............................................24 23 22 30 2 47 51 -5  
Senate BG .......................................................20 23 20 36 1 43 56 -13  
Base ...............................................................23 24 22 31 1 47 53 -6  
Biden Targets..................................................10 29 41 20 - 39 61 -22  
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      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

106 Your wages and salary keeping up with 
cost of living ..................................................... 20 22 24 34 0 42 58 -16 
Presidential BG ...............................................22 22 24 32 1 44 56 -12  
Congressional BG ............................................21 24 23 30 2 45 53 -8  
Senate BG .......................................................21 19 23 36 1 41 59 -18  
Base ...............................................................21 24 24 30 1 45 54 -8  
Biden Targets..................................................13 22 47 18 0 35 65 -30  
 
84 The economy 20 21 17 41 0 41 58 -17 

Presidential BG ...............................................21 22 17 40 1 42 57 -15  
Congressional BG ............................................24 20 20 35 2 44 54 -10  
Senate BG .......................................................20 21 17 42 1 41 59 -18  
Base ...............................................................22 23 18 36 1 45 54 -8  
Biden Targets.................................................. 5 28 44 23 0 33 67 -34  
 
92 Parents having more say in what their 
children are taught ........................................... 19 24 24 33 1 42 57 -15 
Presidential BG ...............................................18 25 25 32 1 43 56 -13  
Congressional BG ............................................20 27 21 30 2 47 51 -4  
Senate BG .......................................................18 22 27 32 1 40 59 -19  
Base ...............................................................22 26 22 29 1 48 51 -3  
Biden Targets.................................................. 8 33 36 21 2 41 57 -15  
 
89 Crime ........................................................... 19 23 24 35 0 41 58 -17 
Presidential BG ...............................................20 23 25 31 1 43 57 -14  
Congressional BG ............................................18 24 24 32 2 42 56 -15  
Senate BG .......................................................19 22 22 36 1 41 58 -17  
Base ...............................................................21 25 26 27 1 46 53 -7  
Biden Targets.................................................. 7 25 47 21 0 32 68 -37  
 
95 China ........................................................... 19 21 22 38 1 40 60 -20 
Presidential BG ...............................................20 21 23 36 1 41 59 -18  
Congressional BG ............................................21 19 20 38 2 40 58 -17  
Senate BG .......................................................18 21 23 38 1 38 61 -23  
Base ...............................................................20 24 23 32 1 44 55 -11  
Biden Targets.................................................. 6 27 52 14 1 33 66 -33  
 
[500 Respondents] 
111 (SPLIT A) Handling Israel and Gaza ............ 18 27 23 31 0 45 55 -10 
Presidential BG ...............................................21 27 24 28 0 48 52 -4  
Congressional BG ............................................17 31 20 32 0 48 52 -3  
Senate BG .......................................................16 27 23 33 0 43 56 -13  
Base ...............................................................19 30 27 24 0 49 51 -2  
Biden Targets.................................................. 3 24 58 12 3 26 71 -44  
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      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

[500 Respondents] 
112 (SPLIT B) Handling Israel, Hamas, and 
Iran ................................................................... 18 25 22 34 . 43 57 -13 
Presidential BG ...............................................18 25 24 33 . 43 57 -13  
Congressional BG ............................................18 30 15 37 0 48 52 -4  
Senate BG .......................................................20 24 20 36 . 44 56 -12  
Base ...............................................................20 29 24 28 0 49 51 -3  
Biden Targets.................................................. 2 44 39 16 - 45 55 -9  
 
85 Immigration ................................................. 18 22 20 39 0 40 60 -20 
Presidential BG ...............................................19 21 21 38 1 40 59 -19  
Congressional BG ............................................19 25 17 37 2 44 54 -9  
Senate BG .......................................................17 22 22 39 1 39 61 -22  
Base ...............................................................21 24 23 31 1 45 54 -9  
Biden Targets.................................................. 8 32 41 19 - 40 60 -21  
 

96 The border ................................................... 16 22 18 44 0 38 62 -23 
Presidential BG ...............................................18 22 19 41 0 40 60 -21  
Congressional BG ............................................15 29 15 41 0 44 55 -11  
Senate BG .......................................................17 21 19 44 0 37 63 -25  
Base ...............................................................20 23 20 36 0 44 56 -12  
Biden Targets.................................................. 9 18 40 32 - 27 73 -45  
(ref:CANDCOMPA) 
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Q.116 Please rate your feelings toward some people, organizations, and ideas, with 100 meaning a very 
warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very cold, UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly 
warm or cold. 
       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

116 Whites becoming a minority in America ............ 40.2 26 46 10 30 87 -19 
Presidential BG ....................................................... 40.1 27 45 9 30 87 -18  
Congressional BG .................................................... 45.5 34 36 8 21 89 -2  
Senate BG ............................................................... 40.1 25 45 10 29 84 -20  
Base ....................................................................... 43.7 30 40 12 25 85 -10  
Biden Targets.......................................................... 46.2 23 39 14 21 83 -16  
 
117 Banning transgender male athletes from 
participating in women's sports ................................ 66.0 62 26 49 19 94 35 
Presidential BG ....................................................... 65.4 61 25 49 19 93 36  
Congressional BG .................................................... 67.3 62 24 46 16 93 38  
Senate BG ............................................................... 65.0 59 26 47 19 92 33  
Base ....................................................................... 62.5 58 29 44 21 93 29  
Biden Targets.......................................................... 69.9 65 26 53 16 93 39  
 
118 Banning the teaching of Critical Race Theory 
in public schools ........................................................ 51.6 41 39 29 28 85 2 
Presidential BG ....................................................... 51.6 41 38 28 27 86 3  
Congressional BG .................................................... 49.7 36 42 27 29 86 -6  
Senate BG ............................................................... 51.0 40 38 28 28 84 2  
Base ....................................................................... 47.7 36 41 22 29 83 -5  
Biden Targets.......................................................... 45.6 36 44 22 33 92 -8  
 
119 Trusting government .......................................... 41.0 34 53 12 33 96 -19 
Presidential BG ....................................................... 41.8 34 51 13 32 96 -17  
Congressional BG .................................................... 45.5 42 42 16 28 94 -1  
Senate BG ............................................................... 40.3 32 53 12 34 95 -21  
Base ....................................................................... 43.1 35 50 14 29 95 -15  
Biden Targets.......................................................... 33.5 25 61 7 46 97 -36  
 
120 The Black Lives Matter movement ..................... 44.4 43 49 25 37 98 -7 
Presidential BG ....................................................... 46.3 45 47 26 35 98 -3  
Congressional BG .................................................... 46.5 45 45 24 33 97 0  
Senate BG ............................................................... 44.9 43 48 25 36 98 -4  
Base ....................................................................... 51.7 50 42 31 27 97 8  
Biden Targets.......................................................... 49.8 46 46 28 29 98 0  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

121 America being a Christian nation........................ 57.2 54 32 34 22 95 22 
Presidential BG ....................................................... 57.6 55 31 35 21 94 24  
Congressional BG .................................................... 55.0 53 33 30 24 94 20  
Senate BG ............................................................... 55.5 50 34 33 24 93 17  
Base ....................................................................... 54.1 49 34 31 24 93 15  
Biden Targets.......................................................... 48.2 38 43 25 28 95 -5  
 
122 MAGA Republicans ............................................. 39.6 34 52 20 41 91 -18 
Presidential BG ....................................................... 38.5 33 53 19 42 91 -20  
Congressional BG .................................................... 33.4 28 63 16 48 95 -35  
Senate BG ............................................................... 39.2 33 52 21 42 89 -19  
Base ....................................................................... 37.1 31 54 18 42 88 -23  
Biden Targets.......................................................... 27.1 17 63 4 48 90 -46  
 
[500 Respondents] 
123 (SPLIT B) The Proud Boys .................................... 22.4 14 60 6 50 76 -46 
Presidential BG ....................................................... 22.0 14 60 6 50 75 -46  
Congressional BG .................................................... 21.7 17 63 6 53 81 -46  
Senate BG ............................................................... 20.7 13 59 5 51 74 -46  
Base ....................................................................... 25.7 17 53 9 44 73 -36  
Biden Targets.......................................................... 23.6 21 63 14 58 84 -42  
 
124 Recognizing there is a lot more work for 
government to do for African Americans to 
achieve equality......................................................... 57.0 53 33 29 18 94 20 
Presidential BG ....................................................... 57.5 54 33 29 17 94 20  
Congressional BG .................................................... 59.8 57 29 33 13 97 27  
Senate BG ............................................................... 56.3 52 33 28 17 93 19  
Base ....................................................................... 61.3 58 29 35 15 93 29  
Biden Targets.......................................................... 62.7 68 26 39 20 96 42  
 
125 Recognizing there is a lot more work for 
government to do for Hispanics to achieve 
equality ...................................................................... 55.1 51 34 25 17 94 17 
Presidential BG ....................................................... 55.2 52 34 24 16 94 17  
Congressional BG .................................................... 58.2 51 34 30 11 96 17  
Senate BG ............................................................... 54.5 50 34 23 17 93 16  
Base ....................................................................... 58.9 56 31 30 14 93 25  
Biden Targets.......................................................... 57.6 58 34 28 19 97 24  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

126 Recognizing there is a lot more work for 
government to do for women to achieve equality .... 63.3 64 24 38 13 94 40 
Presidential BG ....................................................... 64.5 66 22 39 12 94 43  
Congressional BG .................................................... 62.7 63 23 38 11 98 40  
Senate BG ............................................................... 63.8 62 23 38 13 93 39  
Base ....................................................................... 66.4 67 22 42 10 93 45  
Biden Targets.......................................................... 67.3 71 22 37 9 95 50  
 
127 Recognizing there is a lot more work for 
government to do for white men to achieve 
equality. ..................................................................... 40.8 31 48 14 33 90 -17 
Presidential BG ....................................................... 40.4 31 48 13 33 90 -18  
Congressional BG .................................................... 38.7 25 54 11 33 92 -29  
Senate BG ............................................................... 40.6 30 47 13 33 90 -16  
Base ....................................................................... 39.0 32 50 15 35 88 -18  
Biden Targets.......................................................... 36.7 25 54 13 38 91 -29  
 
128 A tax on billionaires. ........................................... 73.1 73 17 54 8 95 57 
Presidential BG ....................................................... 74.8 75 15 56 7 95 60  
Congressional BG .................................................... 73.8 72 16 56 7 95 56  
Senate BG ............................................................... 73.1 72 17 52 7 94 55  
Base ....................................................................... 76.5 77 13 57 5 94 64  
Biden Targets.......................................................... 76.4 82 13 57 7 97 69  
 
129 Limiting big corporate mergers to reduce 
monopolies, increase competition, and reduce 
costs for consumers. ................................................. 68.7 69 19 41 6 93 50 
Presidential BG ....................................................... 68.9 70 18 41 7 92 51  
Congressional BG .................................................... 71.0 72 18 47 3 96 54  
Senate BG ............................................................... 68.9 70 19 41 7 92 51  
Base ....................................................................... 69.7 70 18 41 6 91 52  
Biden Targets.......................................................... 72.0 71 16 49 4 92 56  
 
130 Working to make America more diverse, 
equitable, and inclusive ............................................. 64.7 64 24 40 12 96 41 
Presidential BG ....................................................... 65.2 66 22 40 12 96 44  
Congressional BG .................................................... 68.2 67 19 45 9 98 48  
Senate BG ............................................................... 64.7 63 23 40 13 95 40  
Base ....................................................................... 68.0 67 20 45 9 95 46  
Biden Targets.......................................................... 66.0 71 23 43 17 98 48  
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       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

[500 Respondents] 
131 (SPLIT A) Bidenomics .......................................... 35.8 31 50 16 42 82 -19 
Presidential BG ....................................................... 37.1 33 49 17 41 83 -16  
Congressional BG .................................................... 39.7 36 48 25 43 86 -12  
Senate BG ............................................................... 34.7 29 51 16 45 82 -22  
Base ....................................................................... 39.4 32 44 16 35 78 -12  
Biden Targets.......................................................... 32.1 16 57 4 32 79 -41  
 
[500 Respondents] 
132 (SPLIT A) Alexandria Ocasio-Cortez, 
Democratic Congresswoman..................................... 39.4 32 46 16 36 81 -13 
Presidential BG ....................................................... 42.0 35 44 17 34 82 -9  
Congressional BG .................................................... 42.7 40 48 17 37 92 -7  
Senate BG ............................................................... 38.6 31 47 16 37 80 -16  
Base ....................................................................... 47.6 36 36 20 25 76 -1  
Biden Targets.......................................................... 43.8 34 34 6 22 70 -  
 
[500 Respondents] 
133 (SPLIT B) Ayanna Pressley, Democratic 
Congresswoman ........................................................ 39.2 21 32 10 24 57 -11 
Presidential BG ....................................................... 41.4 23 31 11 23 57 -8  
Congressional BG .................................................... 34.0 15 38 9 26 57 -23  
Senate BG ............................................................... 37.9 19 32 10 24 54 -13  
Base ....................................................................... 46.7 26 27 14 19 58 -1  
Biden Targets.......................................................... 47.1 29 23 10 16 54 6  
 
[500 Respondents] 
134 (SPLIT A) Ilhan Omar, Democratic 
Congresswoman ........................................................ 36.1 24 45 13 34 72 -21 
Presidential BG ....................................................... 38.6 26 44 14 32 72 -17  
Congressional BG .................................................... 35.5 28 52 16 42 83 -24  
Senate BG ............................................................... 34.9 21 47 11 33 71 -26  
Base ....................................................................... 43.8 27 37 14 24 67 -10  
Biden Targets.......................................................... 46.3 29 33 11 18 65 -4  
 
[500 Respondents] 
135 (SPLIT B) Rashida Tlaib, Democratic 
Congresswoman ........................................................ 32.2 20 44 9 36 67 -24 
Presidential BG ....................................................... 34.1 20 42 10 33 67 -22  
Congressional BG .................................................... 28.5 15 50 6 37 68 -35  
Senate BG ............................................................... 31.5 18 44 8 35 67 -26  
Base ....................................................................... 41.5 25 35 13 25 64 -10  
Biden Targets.......................................................... 45.2 31 27 11 20 59 4  
 



Democracy Corps: Frequency Questionnaire, November 5-11, 2023  

© 2023 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. November, 2023 

38 

       Warm 
  % % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

[500 Respondents] 
136 (SPLIT A) Senator Tommy Tuberville using a 
filibuster to block the promotions of 301 top 
military officials because he disagrees with the 
Pentagon allowing a woman soldier to travel to 
another state to get an abortion. .............................. 31.4 18 54 10 42 77 -37 
Presidential BG ....................................................... 31.1 18 54 10 42 77 -37  
Congressional BG .................................................... 28.0 17 59 11 50 84 -42  
Senate BG ............................................................... 32.5 19 54 10 40 76 -35  
Base ....................................................................... 33.1 19 52 10 39 75 -34  
Biden Targets.......................................................... 26.1 10 60 4 44 77 -50  
 
[500 Respondents] 
137 (SPLIT B) Senator Tommy Tuberville using a 
filibuster to block the promotions of 301 top 
military officials because he disagrees with the 
Pentagon allowing a woman soldier to travel to 
another state to get an abortion. The heads of the 
military say it is setting military readiness back by 
years and it's cruel to military families. ..................... 32.0 23 50 8 39 76 -27 
Presidential BG ....................................................... 32.9 23 48 8 38 75 -25  
Congressional BG .................................................... 31.6 21 50 8 42 81 -29  
Senate BG ............................................................... 30.2 17 52 8 41 74 -35  
Base ....................................................................... 34.1 24 45 7 35 74 -21  
Biden Targets.......................................................... 27.0 18 55 5 46 79 -37  
(ref:THERM207) 
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Q.138 Now, please read the following list that describes what President Biden has accomplished. Which 
THREE are the most important for you? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

(HEALTH) The new law passed by 
Democrats capped out-of-pocket drug 
costs at $2000, reduced insulin to $35 a 
month, and allows Medicare to negotiate 
lower prescription prices for the first time. ..... 40 40 39 39 38 41 
(CHILD TAX CREDIT) Increased the Child Tax 
Credit received monthly that provided tax 
relief for poor, working, and middle-class 
families with children. It was the biggest 
tax cut for working families ever and it cut 
Black child poverty in half. ............................... 34 32 36 31 35 40 
(INFRASTRUCTURE) With bi-partisan 
support, is investing $1.2 trillion in 
infrastructure to repair highways and 
bridges, modernize airports, improve rail 
safety and add passenger rail service, 
strengthen supply chains, reduce carbon 
pollution. .......................................................... 27 27 30 27 22 18 
(ECONOMY) Rebuilding our economy from 
the middle out and the bottom up, the 
economy has added more than 13.9 million 
jobs, inflation has fallen for 12 straight 
months, down 60 percent from last 
summer, and unemployment is down to 
3.8 percent. ...................................................... 26 27 21 26 27 30 
(ABORTION) The Biden administration 
opposes Republican attempts to ban 
abortion and has taken executive actions 
to protect abortion access and improve 
contraception availability. He supports 
patients seeking out-of-state care. .................. 24 24 24 24 26 32 
(BORDER SECURITY) The Biden 
administration requests $14 billion in 
funding for border security, fentanyl 
control, and asylum processing. The 
requested funds cover an additional 1,300 
border patrol agents, inspection machines 
for fentanyl detection, 1,600 asylum 
officers, 375 new immigration judge teams, 
and support for recent releases, among 
other critical measures. ................................... 22 22 19 22 22 17 
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  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

(BIGCORP) Passed law providing more 
funds to the IRS to crack down on tax 
evasion by the wealthy and big 
corporations, put in a 15 percent minimum 
tax so they pay taxes, and a 1 percent fee 
on stock buybacks used by big oil 
companies making super profits. ..................... 20 20 15 20 20 24 
(MADE IN AMERICA) Biden is bringing 
manufacturing back to the U.S., with a $13 
billion investment in electric vehicles and 
$24 billion in batteries. This creates jobs by 
building in America and by forcing federal 
government agencies to buy in America. ......... 20 21 21 22 22 24 
(UKRAINE ISRAEL) Biden led a united NATO 
focused on the war in Ukraine, standing up 
to Russia and protecting democracy. He 
enacted multiple bi-partisan support 
packages to Ukraine that increased our 
national security. He did the same in Israel 
when Hamas terrorists hit Israel with 
support of Iran. ................................................ 18 17 24 18 15 14 
(UNIONS) Showing his support for unions, 
Biden joined on the picket line. He has 
increased real wages by 3.5 percent, with 
the lowest-paid workers benefiting most. 
New rules propose extending overtime 
protections to over 3.6 million workers, 
and penalizing companies with unfair labor 
practices, like Starbucks and Amazon. ............. 17 18 18 19 20 20 
(CLIMATE) Made historic investment in 
new laws to reduce what you spend on 
your energy bills and reduce carbon 
pollution. It gives big rebates to help 
families buy energy efficient appliances, 
and major tax cuts to buy new electric cars 
and install solar panels. It saves the 
average family $1800 on energy costs. ............ 16 15 19 16 18 15 
(FAVORED WORKERS) His appointments to 
federal agencies and commissions have 
shifted the balance away from the biggest 
corporations to workers. They have filed 
anti-trust actions against Amazon and a 
monopolization suit against Google. ................. 9 10 8 10 11 11 
Not sure ............................................................ 2 2 4 2 2 1 
(ref:BIDENIDEA2) 



Democracy Corps: Frequency Questionnaire, November 5-11, 2023  

© 2023 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. November, 2023 

41 

 
Q.139 Now you will read some things Democrats are saying about Donald Trump and Republicans. Please 
pick the THREE that raise the most doubts. 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

(SOCIAL SECURITY) They have passed major 
cuts to the Social Security Administration 
that slow services for seniors and the 
disabled. The new Speaker supports major 
cuts, raising the full retirement age from 67 
to 69, putting many more seniors in poverty, 
and eliminating the cost-of-living adjustment 
for those with higher incomes. ........................ 40 41 38 44 41 43 
(GUNS) Despite the weekly massacre of kids, 
they have only been willing to support small 
changes to gun laws. They wouldn't even 
consider comprehensive background checks 
or banning high-capacity magazines. Most 
important, they blocked raising the age to 
buy assault weapons from 18 to 21 years. ....... 35 33 37 34 36 36 
(HELP FAMILIES) Every Republican in 
Congress voted against the law to reduce the 
price of insulin and allow Medicare to 
negotiate lower prices. They also voted 
against the increased and expanded Child 
Tax Credit that gave monthly checks to 
working families with kids. ............................... 34 35 28 34 38 37 
(CORP TAX) They voted against the biggest 
corporations paying a minimum tax of 15 
percent and voted against increasing IRS 
enforcement to ensure billionaires pay tax 
too. They voted against a 1 percent fee on oil 
companies using their excess profits for stock 
buy backs, rather than lowering prices. ........... 31 32 31 32 31 36 
(PUBLIC EDUCATION) They want to cut 
funding for public education by cutting Title I 
grants by 80 percent, cutting the Education 
Department's budget by 30 percent, and are 
calling to shut down the Department of 
Education altogether. ...................................... 30 31 28 29 32 30 
(CHAOS) House Republicans' in-fighting left 
the House without a leader, with no one 
third in line to the president. The chaos 
makes America look weaker. ........................... 29 27 33 27 24 33 
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  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

(SPEAKER TRUMP) The new Republican 
Speaker led the efforts in the House to 
overturn the last presidential election and 
won because he was backed by Donald 
Trump. ............................................................. 28 29 26 29 26 23 
(ABORTION) The New Speaker is a religious 
conservative who wants to make abortion 
illegal nationally. .............................................. 26 26 30 25 27 27 
(SPEAKER LGBTQ) His Evangelical faith leads 
the new Republican Speaker to view 
homosexuality as "inherently unnatural," 
comparing it to bestiality, and believed the 
Supreme Court was wrong to legalize gay 
marriage. .......................................................... 24 22 30 22 24 20 
Not sure ............................................................ 2 2 1 2 1 1 
(ref:REPDBT3) 
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Q.140 Now you will read some things Republican critics are saying about the Democrats. Please pick the 
THREE that raise the most doubts in your mind about Democrats and their policies. 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

(IMMIGRATION) Under Biden, the southern 
border has been abolished and millions of 
illegal aliens have been released into our 
communities. They are coming in from 
mental institutions and prisons that are being 
emptied. Democrats voted to defund border 
security, end border wall construction, and 
support sanctuary cities. .................................. 47 48 51 43 43 47 
(CRIME) They are defunding the police, while 
hundreds of officers across the state have 
left their jobs. Our cities have been overrun 
with homelessness, drug addicts, and violent 
criminals who are being released from jail in 
mass. All while law enforcement is 
weaponized against law-abiding 
conservatives. .................................................. 40 39 35 39 40 39 
(INFLATION) Due to Biden's socialist 
spending, American families are being 
decimated by the worst inflation in half a 
century. Democrats passed trillions of dollars 
in new spending which is increasing inflation 
and crushing taxpayers and small businesses. . 39 38 36 39 37 44 
(IRS) Biden is going to hire and arm 87,000 
Internal Revenue Service agents to create an 
IRS super-police force to target everyday 
Americans at a cost of nearly $80 billion. ........ 35 35 40 34 39 46 
(PARENTS) Democrats trust school boards 
and don't trust parents on what to teach in 
schools, reducing parents' rights. Students 
are being bombarded with woke propaganda 
about gender, gender ideology, and Critical 
Race Theory. .................................................... 34 33 34 35 36 34 
(ENERGY) We have surrendered our energy 
independence. Democrats are waging war on 
American energy. With high prices at the 
pump, Biden continues to hurt working 
families struggling to pay for gas by signing 
legislation that raises taxes on domestic 
energy producers. ............................................ 32 31 28 34 30 22 



Democracy Corps: Frequency Questionnaire, November 5-11, 2023  

© 2023 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. November, 2023 

44 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

(LEFTIST) They support Biden's leftist wish list 
that will spend trillions of taxpayer dollars to 
forgive student debt, implement a radical 
Green New Deal, grant amnesty for illegal 
immigrants, and raise taxes on every family. ... 31 31 31 31 28 32 
(ABORTION) They voted to allow 
taxpayer-funded abortions and have 
promised to force states to greatly expand 
access to abortion. And now, a pregnant 
woman in the military can have her expenses 
paid by the government to travel to a state 
whose laws permit the abortion. ..................... 19 21 16 21 23 27 
Not sure ............................................................ 3 2 2 3 2 0 
(ref:DEMDBT3) 
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Q.141 Below is a statement by Donald Trump. Based on this statement, please rate your feelings toward 
the Republicans with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very cold, 
UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number from 0 to 
100. The higher the number the more favorable your feelings are toward DONALD TRUMP AND THE 
REPUBLICANS. 
 
You can take the five worst Presidents in American History and put them together and they would not 
have done the damage that Joe Biden has done to our nation in just a few short years. Thanks to Joe 
Biden's socialist spending calamity, American families are being decimated by the worst inflation in half a 
century. Real wages have been falling 24 months in a row. In other words, under Biden workers have 
gotten a pay cut each and every month for two straight years. I will take us back to strong economy we 
had when I was President. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 52.4 53 42 37 33 12 
Presidential BG .................................................................. 51.4 52 43 35 33 9  
Congressional BG ............................................................... 48.6 50 44 35 40 6  
Senate BG .......................................................................... 52.2 52 41 36 34 11  
Base .................................................................................. 49.5 49 45 31 34 3  
Biden Targets..................................................................... 49.0 49 39 21 25 9  
(ref:TRUMPST1) 
 
Q.142 Below is a statement by Donald Trump. Based on this statement, please rate your feelings toward 
the Republicans with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very cold, 
UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number from 0 to 
100. The higher the number the more favorable your feelings are toward DONALD TRUMP AND THE 
REPUBLICANS. 
 
We have surrendered our energy independence, just like we surrendered in Afghanistan. Under my 
leadership, we had the most secure border in history by far. We've never had a border like this. Under 
Biden, the southern border has been abolished and millions of illegal aliens have been released into our 
communities. I will finish the wall and end this flood of foreigners to all our cities. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 53.9 55 41 38 31 14 
Presidential BG .................................................................. 53.0 53 42 36 31 11  
Congressional BG ............................................................... 50.8 52 44 39 36 8  
Senate BG .......................................................................... 53.5 53 41 38 32 12  
Base .................................................................................. 50.1 50 45 31 33 5  
Biden Targets..................................................................... 51.8 52 39 22 22 13  
(ref:TRUMPST2) 
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Q.143 Below is a statement by Donald Trump. Based on this statement, please rate your feelings toward 
the Republicans with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very cold, 
UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number from 0 to 
100. The higher the number the more favorable your feelings are toward DONALD TRUMP AND THE 
REPUBLICANS. 
 
First, I will immediately reissue my 2020 executive order restoring the President's authority to remove 
rogue bureaucrats, and I will wield that power very aggressively. The departments and agencies that have 
been weaponized will be completely overhauled so that faceless bureaucrats will never again be able to 
target and persecute conservatives, Christians, or the left's political enemies. My plan to dismantle the 
deep state and reclaim our democracy from Washington corruption once and for all. 
 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 51.3 52 42 35 33 10 
Presidential BG .................................................................. 50.5 51 42 35 32 9  
Congressional BG ............................................................... 46.7 48 47 27 37 1  
Senate BG .......................................................................... 50.6 50 43 35 34 7  
Base .................................................................................. 48.6 48 45 31 34 3  
Biden Targets..................................................................... 42.4 38 55 18 37 -17  
(ref:TRUMPST3) 
 
Q.144 Below is a statement by Donald Trump. Based on this statement, please rate your feelings toward 
the Republicans with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very cold, 
UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number from 0 to 
100. The higher the number the more favorable your feelings are toward DONALD TRUMP AND THE 
REPUBLICANS. 
 
When I am elected, we'll stand up to crazy Nancy Pelosi. She is against building a wall at our border, even 
though she has a wall around her house which obviously didn't do a very good job. How is her husband 
doing? We will immediately stop all thefts. If you rob a store, you can fully expect to be shot as you are 
leaving that store. Treasonous actions by General Mark Milley are so egregious that, in times gone by, the 
punishment would have been death. We will get America back to security and patriotism. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 50.1 51 45 35 34 5 
Presidential BG .................................................................. 49.0 49 46 33 34 4  
Congressional BG ............................................................... 43.8 43 52 29 41 -8  
Senate BG .......................................................................... 50.4 49 46 36 34 3  
Base .................................................................................. 46.9 46 49 28 35 -2  
Biden Targets..................................................................... 42.3 38 55 16 34 -17  
(ref:TRUMPST4) 
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Q.145 How hard do you think Donald Trump would work to deliver on these promises? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Work very hard ................................................ 42 41 39 41 38 20 
Work somewhat hard ...................................... 25 25 24 26 29 46 
Work not so hard .............................................. 9 8 9 8 8 11 
Work not at all ................................................. 25 26 28 24 25 23 
Not sure ............................................................. . . - - . - 
 
Total work hard .............................................. 67 66 63 67 67 66 
Total not work hard ........................................ 33 34 37 33 33 34 
 
Work hard - Not ............................................. 34 32 26 35 35 31 
(ref:DTDELIVER) 
 

[500 Respondents] 
Q.146 (SPLIT E) Here is a statement by Joe Biden. Based on this statement, please rate your feelings 
toward Joe Biden and the Democrats with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a 
very cold, UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number 
from 0 to 100. The higher the number, the more favorable your feelings are toward JOE BIDEN AND THE 
DEMOCRATS. 
 
I came to office to change the economic direction of this country, to get rid of trickle-down economics for 
everyone. It's called Bidenomics. I'm proudest that it's working everywhere, not just on the coasts and big 
cities. Factories are being built, and jobs are being created. Over 13 million new jobs have been created 
since I took office, more jobs than any president has ever created in their first two years. Nearly 800,000 
manufacturing jobs. Inflation is less than half of what it was a year ago. And I backed the unions that just 
won higher wages from the auto companies. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 45.5 44 51 25 36 -7 
Presidential BG .................................................................. 46.7 45 50 26 34 -5  
Congressional BG ............................................................... 50.0 47 43 24 26 4  
Senate BG .......................................................................... 44.5 42 54 24 36 -12  
Base .................................................................................. 49.3 49 47 28 30 2  
Biden Targets..................................................................... 43.6 37 58 14 35 -21  
(ref:BIDENST1) 
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Q.147 Here is a statement by Joe Biden. Based on this statement, please rate your feelings toward Joe 
Biden and the Democrats with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very cold, 
UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number from 0 to 
100. The higher the number, the more favorable your feelings are toward JOE BIDEN AND THE 
DEMOCRATS. 
 
The Inflation Reduction Act is cutting costs for working families like yours. Cutting the price of insulin to 
$35 a month for seniors. Cutting the cost of prescriptions by making Medicare negotiate lower drug prices. 
And cutting back on our dependence on foreign oil by investing in American clean energy instead. So we 
can cut more ribbons on factories and manufacturing floors and cut more good-paying checks for 
American workers. The Biden Administration's Inflation Reduction Act; it's here to save you money, no 
matter how you cut it. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 51.6 52 42 31 28 10 
Presidential BG .................................................................. 53.1 54 40 32 26 14  
Congressional BG ............................................................... 53.0 52 40 33 26 11  
Senate BG .......................................................................... 51.3 53 41 30 29 12  
Base .................................................................................. 56.2 58 35 33 21 22  
Biden Targets..................................................................... 53.8 55 38 23 19 17  
(ref:BIDENST2) 
 
[500 Respondents] 
Q.148 (SPLIT F) Below is a statement about the Biden administration. Based on this statement, please rate 
your feelings toward the Democrats with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very 
cold, UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number from 
0 to 100. The higher the number, the more favorable your feelings are toward JOE BIDEN AND THE 
DEMOCRATS. 
 
Economic power is increasingly concentrated in the hands of big banks and corporations. President Biden's 
agenda to shift power away from corporate giants and corporate executives is making a difference. He 
passed a minimum tax that big corporations must pay. He's cracked down on executives and given 
working people more power to shape our economy. President Biden is taking real steps to keep the 
American dream within reach and fostering a more equal and inclusive society for all of us. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 53.0 53 42 31 25 11 
Presidential BG .................................................................. 55.3 56 40 34 22 16  
Congressional BG ............................................................... 54.9 52 44 35 24 8  
Senate BG .......................................................................... 52.8 52 45 33 26 7  
Base .................................................................................. 57.5 58 36 33 17 22  
Biden Targets..................................................................... 58.7 61 33 27 10 28  
(ref:BIDENST3) 
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[500 Respondents] 
Q.149 (SPLIT F) Below is a statement about the Biden administration. Based on this statement, please rate 
your feelings toward the Democrats with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very 
cold, UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number from 
0 to 100. The higher the number, the more favorable your feelings are toward JOE BIDEN AND THE 
DEMOCRATS. 
 
More workers are demanding a greater share of the profits and seat at the table. From Hollywood writers 
to American autoworkers, working people have more power than ever to join together through their 
unions to get heard. They've won historic wage increases and their voice is shaping their industries. They 
showed courage to go on strike, and President Biden was the first President in history to join them on a 
strike line. His policies have given workers more power and historic contracts and the chance to win rising 
wages. President Biden's economic agenda is starting to make a difference for all of us. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 50.5 51 43 28 29 8 
Presidential BG .................................................................. 52.8 52 42 30 25 10  
Congressional BG ............................................................... 50.1 50 45 27 27 5  
Senate BG .......................................................................... 50.7 51 44 29 29 7  
Base .................................................................................. 55.9 57 36 31 19 20  
Biden Targets..................................................................... 58.3 59 30 24 10 29  
(ref:BIDENST4) 
 
Q.150 Here is a statement by Joe Biden. Based on this statement, please rate your feelings toward Joe 
Biden and the Democrats with 100 meaning a very warm FAVORABLE feeling; 0 meaning a very cold, 
UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You can use any number from 0 to 
100. The higher the number, the more favorable your feelings are toward JOE BIDEN AND THE 
DEMOCRATS. 
 
For too long, big oil companies have bought off politicians so they can get away with ripping us off. That's 
changing, now. Joe Biden passed a plan to jumpstart clean energy production in America. It's creating 
good jobs that can't be outsourced and will lower energy costs. $1800, that's how much a new report says 
the Inflation Reduction Act could save the average American family just on energy costs. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 50.2 50 45 29 31 5 
Presidential BG .................................................................. 51.8 51 44 31 29 7  
Congressional BG ............................................................... 54.1 55 40 31 27 15  
Senate BG .......................................................................... 50.1 50 45 30 31 4  
Base .................................................................................. 54.8 56 39 31 24 16  
Biden Targets..................................................................... 53.9 50 40 25 19 10  
(ref:BIDENST5) 
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Q.151 Below is a statement by the Joe Biden and the Democrats about working people. Based on this 
statement, please rate your feelings toward the Democrats with 100 meaning a very warm FAVORABLE 
feeling; 0 meaning a very cold, UNFAVORABLE feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. You 
can use any number from 0 to 100. The higher the number, the more favorable your feelings are toward 
the DEMOCRATS. 
 
Joe Biden and the Democrats worked to benefit the middle class. We decreased prescription drug costs, 
invested in American Infrastructure, tackled climate change, and prioritized building things in America. We 
dropped unemployment to the lowest level in the last 50 years. Our child tax credit cut poverty in half. But 
this election is a choice for the future. We will make the biggest corporations pay taxes and pass the Child 
Tax Credit again. We will protect your right to a legal abortion, while they will bar it. And we'll protect 
Medicare and Social Security from Republicans who want to cut them drastically. You can count on us 
fighting for blue-collar middle class and higher-paid American jobs. 
      Warm 
  % % % % - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

Total ..................................................................................... 52.2 53 42 32 28 12 
Presidential BG .................................................................. 53.2 53 41 33 27 12  
Congressional BG ............................................................... 56.0 56 38 35 25 18  
Senate BG .......................................................................... 51.3 52 43 31 30 10  
Base .................................................................................. 56.9 59 36 34 21 23  
Biden Targets..................................................................... 58.1 63 33 23 14 30  
(ref:BIDENST6) 
 
Q.152 How hard do you think Joe Biden would work to deliver on these promises? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Work very hard ................................................ 25 25 30 24 26 14 
Work somewhat hard ...................................... 26 27 24 27 30 35 
Work not so hard ............................................. 21 19 19 20 20 40 
Work not at all ................................................. 29 29 27 29 24 11 
Not sure ............................................................. . . - . . - 
 
Total work hard .............................................. 51 52 54 51 56 50 
Total not work hard ........................................ 49 48 46 49 44 50 
 
Work hard - Not .............................................. 1 4 8 2 12 -1 
(ref:JBDELIVER) 
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Q.153 Now thinking again, how interested are you in the elections in November 2024 for President and 
other state and local offices? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 meaning that you have no 
interest in this election and 10 meaning that you are extremely interested. You can choose any number 
between 1 and 10. 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

10 ..................................................................... 55 54 55 55 47 43 
9 ....................................................................... 10 10 10 10 9 11 
8 ........................................................................ 8 8 11 6 9 9 
7 ........................................................................ 7 7 7 8 9 8 
6 ........................................................................ 4 5 2 5 5 4 
5 ........................................................................ 7 8 8 8 9 12 
4 ........................................................................ 3 3 3 3 4 6 
3 ........................................................................ 1 2 1 1 2 1 
2 ........................................................................ 1 1 3 1 1 2 
1 ........................................................................ 1 1 2 1 1 2 
0 ........................................................................ 2 2 0 2 3 2 
(Don't know/Refused) ........................................ . 0 - 0 . - 
 
10 .................................................................. 55 54 55 55 47 43 
8-10 ............................................................... 73 72 75 71 66 63 
6-10 ............................................................... 84 83 84 83 80 75 
0-5 ................................................................. 15 17 16 17 20 25 
Mean ............................................................ 8.3 8.3 8.4 8.3 7.9 7.8 

(ref:INTRST2) 
 
Q.154 Thinking again about the election for President in November 2024, will you vote for -- Democrat 
Joe Biden or Republican Donald Trump? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 42 43 46 41 45 12 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 0 0 1 1 1 
Republican Donald Trump................................ 50 49 46 50 46 42 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 1 1 1 4 
Other candidate ................................................ 5 5 6 6 5 26 
Not sure ............................................................ 2 2 1 1 2 14 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 42 43 46 42 46 14 
Total Republican Donald Trump ...................... 51 50 46 51 47 46 
Total Other candidate ...................................... 5 5 6 6 5 26 
(ref:PRS24VT2) 
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[685 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 43 43 48 43 43 10 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 0 0 0 1 0 1 
Republican Donald Trump................................ 49 49 43 49 48 41 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 0 1 1 2 
Other candidate ................................................ 5 5 8 6 5 28 
Not sure ............................................................ 2 2 0 1 2 17 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 43 43 49 43 44 11 
Total Republican Donald Trump ...................... 50 50 43 50 49 43 
Total Other candidate ...................................... 5 5 8 6 5 28 
 
 

[620 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 45 45 52 46 46 10 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 0 0 0 1 0 1 
Republican Donald Trump................................ 48 48 43 46 47 41 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 0 1 1 2 
Other candidate ................................................ 5 5 5 5 4 28 
Not sure ............................................................ 2 2 0 1 2 17 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 45 45 52 46 46 11 
Total Republican Donald Trump ...................... 48 48 43 47 48 43 
Total Other candidate ...................................... 5 5 5 5 4 28 
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[500 Respondents] 
SPLIT E 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 42 42 50 41 45 13 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 0 0 1 1 2 
Republican Donald Trump................................ 50 50 42 51 48 41 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 0 1 1 5 
Other candidate ................................................ 5 6 6 6 4 29 
Not sure ............................................................ 1 1 2 1 1 11 
Will not vote ..................................................... 0 0 - - 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 42 42 51 42 46 15 
Total Republican Donald Trump ...................... 51 51 42 52 49 46 
Total Other candidate ...................................... 5 6 6 6 4 29 
 
 

[500 Respondents] 
SPLIT F 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 42 44 43 41 45 12 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 - 1 0 1 
Republican Donald Trump................................ 49 48 49 49 45 42 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 1 1 1 3 
Other candidate ................................................ 6 4 7 6 5 24 
Not sure ............................................................ 2 2 1 2 3 18 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 42 44 43 41 46 13 
Total Republican Donald Trump ...................... 50 49 50 50 46 46 
Total Other candidate ...................................... 6 4 7 6 5 24 
(ref:PRS24VT2) 
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Q.156 Thinking again about the election for President in November 2024, will you vote for: 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 36 38 40 36 40 10 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 0 1 0 1 
Republican Donald Trump................................ 45 44 42 44 40 28 
Lean Republican Donald Trump ........................ 0 0 0 0 0 2 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 0 1 1 4 
Lean The Green Party Candidate .......................- - - - - - 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. .................. 9 8 11 8 9 24 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 0 0 0 0 2 
Independent Cornel West .................................. . . . . . - 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 2 0 1 2 5 
Lean Libertarian Chase Oliver ............................- - - - - - 
SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................ 3 3 2 4 3 11 
Lean SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: No 
Labels Hogan-Manchin ...................................... . . - - . 0 
Other ................................................................. 2 2 3 3 2 7 
Not sure ............................................................ 1 1 0 1 1 6 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 37 39 40 37 40 11 
Total Republican Donald Trump ...................... 45 44 42 45 40 29 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 0 1 1 4 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr.......... 9 8 11 9 10 26 
Total Independent Cornel West ....................... . . . . . - 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 2 0 1 2 5 
Total SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ............................................... 3 3 2 4 3 12 
Total Other ...................................................... 2 2 3 3 2 7 
(ref:PRS24VT2FULL) 
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[500 Respondents] 
Manchin Hogan 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 36 37 42 32 39 10 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 - 1 0 - 
Republican Donald Trump................................ 44 43 45 47 41 37 
Lean Republican Donald Trump ........................ 0 0 0 0 0 - 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 0 1 1 4 
Lean The Green Party Candidate .......................- - - - - - 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. .................. 9 8 8 8 9 21 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 0 - 0 0 3 
Independent Cornel West .................................. . . - . . - 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 2 0 1 2 1 
Lean Libertarian Chase Oliver ............................- - - - - - 
No Labels Manchin-Hogan ................................ 3 3 2 4 3 10 
Lean No Labels Manchin-Hogan ........................ . 0 - - 0 1 
Other ................................................................. 2 2 1 3 2 10 
Not sure ............................................................ 1 2 - 2 1 3 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 37 38 42 33 39 10 
Total Republican Donald Trump ...................... 45 43 45 47 41 37 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 0 1 1 4 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr.......... 9 9 8 9 10 24 
Total Independent Cornel West ....................... . . - . . - 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 2 0 1 2 1 
Total No Labels Manchin-Hogan ...................... 3 3 2 4 3 11 
Total Other ...................................................... 2 2 1 3 2 10 
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[500 Respondents] 
Hogan-Manchin 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 37 39 38 39 41 11 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 0 0 1 0 0 2 
Republican Donald Trump................................ 45 44 40 42 39 21 
Lean Republican Donald Trump ........................ 0 0 . 1 0 2 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 1 1 1 3 
Lean The Green Party Candidate .......................- - - - - - 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. .................. 9 7 14 8 9 25 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 . 0 0 0 2 
Independent Cornel West .................................. . . . . . - 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 2 0 2 3 8 
Lean Libertarian Chase Oliver ............................- - - - - - 
No Labels Hogan-Manchin ................................ 3 3 1 3 3 12 
Lean No Labels Hogan-Manchin ........................- - - - - - 
Other ................................................................. 2 2 4 3 2 5 
Not sure ............................................................ 1 1 0 0 1 8 
Will not vote ..................................................... 0 0 - 0 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 37 39 38 40 41 12 
Total Republican Donald Trump ...................... 45 44 40 43 39 24 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 1 1 1 3 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr.......... 9 7 14 8 10 28 
Total Independent Cornel West ....................... . . . . . - 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 2 0 2 3 8 
Total No Labels Hogan-Manchin ...................... 3 3 1 3 3 12 
Total Other ...................................................... 2 2 4 3 2 5 
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[685 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 38 38 45 38 38 11 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 - 1 . - 
Republican Donald Trump................................ 44 44 41 43 42 22 
Lean Republican Donald Trump ........................ 0 0 - 0 0 - 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 - 1 1 6 
Lean The Green Party Candidate .......................- - - - - - 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. .................. 8 8 8 8 8 28 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 0 - . 0 2 
Independent Cornel West .................................. . . - . . - 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 2 0 1 2 6 
Lean Libertarian Chase Oliver ............................- - - - - - 
SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................ 3 3 2 4 3 13 
Lean SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................. . . - - . 1 
Other ................................................................. 2 2 4 3 2 5 
Not sure ............................................................ 1 1 - 1 1 7 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 39 39 45 38 38 11 
Total Republican Donald Trump ...................... 44 44 41 43 42 22 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 - 1 1 6 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr.......... 8 8 8 8 8 30 
Total Independent Cornel West ....................... . . - . . - 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 2 0 1 2 6 
Total SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ............................................... 3 3 2 4 3 14 
Total Other ...................................................... 2 2 4 3 2 5 
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[620 Respondents] 
PRESIDENTIAL BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 40 40 47 41 41 11 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 - 1 0 - 
Republican Donald Trump................................ 43 43 40 42 42 22 
Lean Republican Donald Trump ........................ 0 0 - 0 0 - 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 - 1 1 6 
Lean The Green Party Candidate .......................- - - - - - 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. .................. 8 8 9 8 8 28 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 0 - . 0 2 
Independent Cornel West .................................. . . - . . - 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 2 0 1 2 6 
Lean Libertarian Chase Oliver ............................- - - - - - 
SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................ 3 3 2 4 3 13 
Lean SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................. . . - - 0 1 
Other ................................................................. 1 1 0 2 1 5 
Not sure ............................................................ 1 1 - 1 1 7 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 41 41 47 42 41 11 
Total Republican Donald Trump ...................... 44 44 40 42 42 22 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 - 1 1 6 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr.......... 8 8 9 8 9 30 
Total Independent Cornel West ....................... . . - . . - 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 2 0 1 2 6 
Total SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ............................................... 3 3 2 4 3 14 
Total Other ...................................................... 1 1 0 2 1 5 
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[500 Respondents] 
SPLIT E 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 35 37 40 35 39 10 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 - 1 . - 
Republican Donald Trump................................ 43 43 36 42 39 30 
Lean Republican Donald Trump ........................ 1 1 . 1 1 3 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 1 1 1 8 
Lean The Green Party Candidate .......................- - - - - - 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. ................. 10 8 13 7 10 23 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 . - 0 . - 
Independent Cornel West .................................. . . . . . - 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 2 1 2 2 3 
Lean Libertarian Chase Oliver ............................- - - - - - 
SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................ 3 4 3 5 2 12 
Lean SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................. . 0 - - 0 1 
Other ................................................................. 3 3 6 4 3 4 
Not sure ............................................................ 1 1 - 1 1 5 
Will not vote ..................................................... 0 0 - - 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 36 37 40 36 39 10 
Total Republican Donald Trump ...................... 44 43 36 43 40 33 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 1 1 1 8 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr......... 10 8 13 8 10 23 
Total Independent Cornel West ....................... . . . . . - 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 2 1 2 2 3 
Total SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ............................................... 3 4 3 5 3 13 
Total Other ...................................................... 3 3 6 4 3 4 
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[500 Respondents] 
SPLIT F 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 37 39 40 37 41 10 
Lean Democrat Joe Biden ................................. 1 1 1 0 0 2 
Republican Donald Trump................................ 46 44 47 47 41 25 
Lean Republican Donald Trump ........................ 0 . 0 0 0 0 
The Green Party Candidate ............................... 1 1 0 1 1 - 
Lean The Green Party Candidate .......................- - - - - - 
Independent Robert F. Kennedy, Jr. .................. 8 7 9 9 8 24 
Lean Independent Robert F. Kennedy, Jr. ......... 0 0 0 0 0 5 
Independent Cornel West .................................. . . . . . - 
Lean Independent Cornel West .........................- - - - - - 
Libertarian Chase Oliver .................................... 2 2 0 0 2 7 
Lean Libertarian Chase Oliver ............................- - - - - - 
SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ................................................ 2 2 1 3 3 10 
Lean SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin .................................................- - - - - - 
Other ................................................................. 1 1 1 1 1 9 
Not sure ............................................................ 1 1 0 1 1 7 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democrat Joe Biden ............................... 38 40 41 37 41 12 
Total Republican Donald Trump ...................... 46 45 48 47 41 25 
Total The Green Party Candidate ..................... 1 1 0 1 1 - 
Total Independent Robert F. Kennedy, Jr.......... 9 8 9 9 9 29 
Total Independent Cornel West ....................... . . . . . - 
Total Libertarian Chase Oliver .......................... 2 2 0 0 2 7 
Total SPLIT A: Manchin-Hogan / SPLIT B: 
Hogan-Manchin ............................................... 2 2 1 3 3 10 
Total Other ...................................................... 1 1 1 1 1 9 
(ref:PRS24VT2FULL) 
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Q.158 Now, thinking again about the election for U.S. Congress in your district in 2024, will you vote for -- 
the Democratic candidate or the Republican candidate? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democratic candidate ...................................... 45 46 49 45 50 46 
Lean Democratic candidate .............................. 1 0 1 0 1 2 
Republican candidate ....................................... 51 50 48 51 45 36 
Lean Republican candidate ............................... 0 0 0 0 0 2 
Other candidate ................................................ 2 2 2 2 3 10 
Not sure ............................................................ 1 1 0 0 1 5 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democratic candidate ............................ 46 47 49 46 51 48 
Total Republican candidate ............................. 51 50 48 52 45 38 
Total Other candidate ...................................... 2 2 2 2 3 10 
(ref:GCN24VT2) 
 

[188 Respondents] 
CONGRESSIONAL BATTLEGROUND 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democratic candidate ...................................... 49 50 49 48 53 34 
Lean Democratic candidate .............................. 1 1 1 1 1 1 
Republican candidate ....................................... 48 45 48 45 41 51 
Lean Republican candidate ............................... 0 - 0 - 0 0 
Other candidate ................................................ 2 4 2 5 3 9 
Not sure ............................................................ 0 0 0 0 0 4 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democratic candidate ............................ 49 51 49 50 54 35 
Total Republican candidate ............................. 48 45 48 45 42 52 
Total Other candidate ...................................... 2 4 2 5 3 9 
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[172 Respondents] 
CONGRESSIONAL BATTLEGROUND – LIKELY VOTERS 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democratic candidate ...................................... 50 53 50 53 57 34 
Lean Democratic candidate .............................. 1 1 1 2 2 1 
Republican candidate ....................................... 48 46 48 45 40 51 
Lean Republican candidate ............................... 0 - 0 - 0 0 
Other candidate ................................................ 0 - 0 - 0 9 
Not sure ............................................................ 0 0 0 0 0 4 
Will not vote ..................................................... 0 0 0 0 0 - 
 
Total Democratic candidate ............................ 51 54 51 55 59 35 
Total Republican candidate ............................. 48 46 48 45 41 52 
Total Other candidate ...................................... 0 - 0 - 0 9 
(ref:GCN24VT2) 
 

Q.160 Once again, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Strongly approve .............................................. 16 17 20 17 17 4 
Somewhat approve .......................................... 26 28 24 26 31 24 
Somewhat disapprove ..................................... 16 16 21 17 19 36 
Strongly disapprove ......................................... 41 39 35 40 33 36 
(Don't know/Refused) ........................................ . . - - . - 
 
Total approve ................................................. 42 44 44 42 48 28 
Total disapprove ............................................. 58 56 56 58 52 72 
 
Approve - disapprove .................................... -15 -11 -12 -15 -4 -44 
(ref:JBAPP2A) 
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Q.161 Imagine that Donald Trump is re-elected as President. Which THREE of these would upset you the 
most? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

America sinking into chaos. ............................. 46 43 44 44 44 48 
White nationalists and militias gaining 
power and America facing greater violence 
and threats to elected leaders. ........................ 41 41 40 39 41 52 
Trickle-down economics, meaning big tax 
cuts for billionaires and the government no 
longer trying to get big corporations to pay 
taxes. ................................................................ 36 38 34 36 40 26 
Abortion made illegal nationally. ..................... 34 34 34 34 36 38 
The president governing as an autocrat 
without any checks with the Justice 
Department prosecuting Trump's 
opponents. ....................................................... 34 35 43 36 31 33 
The U.S. no longer being a democratic 
country. ............................................................ 30 30 29 30 28 31 
The United States government saying 
climate change is a hoax and doing nothing 
to save us from the worsening extreme 
weather. ........................................................... 29 31 28 29 30 44 
LGBTQ+ Americans losing rights. ..................... 18 17 16 19 22 19 
Not sure ............................................................ 2 2 3 2 1 0 
(ref:GOPWIN) 
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[500 Respondents] 
Q.162 (SPLIT B) After hearing all that, please describe how you WOULD FEEL if Donald Trump were 
re-elected. 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

TOTAL NEGATIVE ............................................ 46 46 53 46 48 70 
EMOTIONAL ................................................... 33 34 35 34 33 39 

Disappointed/sad ..................................... 15 14 19 15 14 15 
Scared/horrified for self and others .......... 9 8 10 9 11 10 
Worst thing to happen to America ............ 6 7 3 7 6 5 
Respondent would move countries/ 
revoke American citizenship ..................... 4 4 3 4 4 4 
Angry/mad/disgusted ................................ 3 4 2 3 3 - 
Sick/physically ill ........................................ 2 1 2 2 1 5 

ANTI-TRUMP HIMSELF .................................... 13 13 18 14 13 27 
Trump is mean-spirited/bad/chaotic/a 
liar ............................................................. 9 9 12 10 8 25 
Concerns about corruption charges/ 
overturning election/criminal cases .......... 4 5 6 5 4 3 
Trump doesn’t care about oppressed/ 
underserved Americans ............................ 2 2 4 1 3 5 

ANTI-TRUMP ADMINISTRATION ....................... 7 7 6 9 8 8 
Concerns about democracy ....................... 4 3 2 5 4 5 
Concerns about white supremacy/civil 
rights/LGBTQ rights ................................... 2 2 2 2 3 1 
General anti-Trump policies ...................... 2 2 1 2 2 3 
Concerns about abortion........................... 1 1 2 1 1 - 

GENERAL NEGATIVE ........................................ 3 4 4 4 4 7 
 
TOTAL POSITIVE .............................................. 43 44 45 42 42 26 
EMOTIONAL ................................................... 18 18 18 18 17 4 

Happy/hopeful ......................................... 13 12 14 12 13 4 
Relieved/safe (sentiment of avoiding 
catastrophe/darkness of another Biden 
term) ......................................................... 6 7 7 7 5 - 

PRO-TRUMP ADMINISTRATION POLICIES ........ 14 12 17 13 12 12 
Miss Trump’s economic policies/the 
economy under Trump .............................. 8 7 5 7 7 9 
Trump was/would be better on crime/ 
national security/war/immigration ........... 4 3 8 3 3 8 
Life was better under Trump ..................... 4 3 3 4 1 0 
Trump kept promises to Americans/ 
followed through on policy ....................... 2 1 5 1 2 3 
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  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

PRO-TRUMP HIMSELF ..................................... 13 15 8 12 14 9 
Trump will put America back on the 
right track ................................................. 10 11 4 9 10 5 
Trump is a strong leader............................ 2 2 2 2 2 2 
Trump cares about fellow Americans 
more than Biden ........................................ 1 2 2 2 1 2 

ANTI-BIDEN ..................................................... 7 8 10 8 5 2 
Anti-Biden/Democratic policies ................. 6 7 9 8 4 2 
Biden is ineffective/too old ....................... 1 2 1 1 1 0 

GENERAL POSITIVE .......................................... 4 5 2 5 5 0 
 
NEUTRAL ........................................................ 13 11 11 13 10 21 

Unhappy but still prefer Trump to Biden ... 7 6 5 6 4 9 
Would feel alright/neutral ......................... 4 4 2 5 4 6 
Both parties/candidates are bad ............... 2 2 4 3 2 7 

 
NO COMMENT/OTHER/DK/REFUSED ............... 5 5 3 5 6 3 

Other ......................................................... 3 3 2 3 4 1 
Don’t know/Refused/comments on 
survey bias ................................................. 2 2 0 2 2 2 

(ref:GOPOPEN) 
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Q.163 Imagine that Joe Biden is re-elected as President. Which THREE of these things would upset you 
the most? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

The border being wide open to millions of 
impoverished immigrants, many are 
criminals and drug dealers who are 
overwhelming America's cities......................... 51 51 49 49 44 59 
Crime and homelessness being out of control 
in cities and the violence killing small 
businesses and the police. ............................... 50 50 52 47 50 65 
Schools indoctrinating young children with 
woke ideology about gender, diversity, and 
racial justice. .................................................... 38 38 31 39 38 34 
The corrupt political establishment winning 
and finishing the job of defeating working 
people who love America. ............................... 35 34 32 37 34 40 
America becoming socialist. ............................. 28 28 26 30 27 21 
Massive immigration leads to America 
becoming less pure, whites becoming a 
minority, and Democrats not able to be 
defeated in elections. ...................................... 24 23 25 26 23 26 
Millions more babies being killed when 
abortion is made legal nationally and 
Congress bars states from regulating access 
to abortion. ...................................................... 22 23 21 22 24 22 
Discrimination against Christians becoming 
the norm. ......................................................... 21 22 19 21 23 16 
Not sure ............................................................ 2 2 4 2 2 - 
(ref:DEMWIN) 
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[500 Respondents] 
Q.164 (SPLIT A) After hearing all that, please describe how you WOULD FEEL if Joe Biden were re-elected.  
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

TOTAL NEGATIVE ............................................ 57 56 51 59 52 71 
EMOTIONAL ................................................... 28 30 28 29 25 35 

Disappointed/sad ..................................... 14 16 18 15 13 20 
Angry/mad................................................. 9 10 14 8 9 6 
Hopeless/doomed ..................................... 7 7 4 8 6 8 

ANTI-BIDEN ADMINISTRATION ........................ 14 13 8 15 14 27 
General anti-Biden policies ....................... 8 7 5 10 9 10 
Concerns about economy under Biden ..... 4 4 3 4 4 3 
Concerns about foreign policy under 
Biden ......................................................... 2 3 0 3 3 15 

ANTI-BIDEN HIMSELF ...................................... 11 10 9 12 11 13 
Too old/mentally incapable ....................... 8 7 6 9 9 12 
General anti-Biden .................................... 3 3 2 3 2 2 
Corrupt/lacks morality ............................... 1 1 1 1 1 - 

GENERAL ........................................................ 10 9 9 12 9 13 
General negative ....................................... 8 7 8 9 7 9 
Comments on rigged elections .................. 2 2 1 2 2 4 

 
TOTAL POSITIVE .............................................. 32 33 40 29 32 15 
ANTI-TRUMP .................................................. 13 13 22 10 11 2 

Biden is better than Trump/ 
Republican/MAGA .................................... 10 9 14 8 10 2 
Anti-Trump/Republican policies ................ 3 4 9 2 2 0 
Other anti-Trump personal comments ...... 1 1 1 1 1 - 

EMOTIONAL ................................................... 13 13 19 12 12 1 
Happy/hopeful .......................................... 9 10 9 9 10 1 
Relieved/safe (sentiment of avoiding 
catastrophe/darkness of another Trump 
term) ......................................................... 4 3 11 3 3 - 

PRO-BIDEN ADMINISTRATION POLICIES ........... 8 9 6 7 8 3 
Hope for an improved second term .......... 4 4 2 3 4 1 
Supportive of his ideas/policies ................. 3 3 3 2 3 2 
Good for working-class/underprivileged 
Americans .................................................. 1 1 2 2 1 - 
The U.S. will be safer under Biden ............. 1 1 . 1 1 - 

PRO-BIDEN HIMSELF ........................................ 3 4 3 4 3 3 
Smart/good president ............................... 2 2 2 2 2 - 
Doing the best he can ................................ 2 2 1 2 1 3 

GENERAL POSITIVE .......................................... 3 2 4 4 3 6 
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  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

NEUTRAL ........................................................ 10 10 14 8 12 15 
Unhappy but still prefer Biden to Trump... 4 3 3 4 4 6 
Both parties/candidates are bad ............... 3 4 9 2 4 5 
Would feel alright/neutral ......................... 3 3 2 3 4 4 

 
NO COMMENT/OTHER/DK/REFUSED ............... 7 6 8 6 8 9 

No comment ............................................. 1 1 1 1 2 1 
Other ......................................................... 3 2 6 2 4 0 
Don’t know/Refused/comments on 
survey bias ................................................. 3 3 1 3 3 8 

(ref:DEMOPEN) 
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Q.165 Once again, for each issue below, please say whether you think the Democrats, or the Republicans 
would do better with it. 
      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

179 For women's rights .................................... 33 26 22 19 0 59 41 18 
Presidential BG ...............................................33 26 21 19 0 59 40 19  
Congressional BG ............................................36 26 23 14 0 62 38 24  
Senate BG .......................................................32 26 23 20 0 57 43 15  
Base ...............................................................37 26 19 18 0 63 37 26  
Biden Targets..................................................28 57 11 3 1 85 14 71  
 
167 Health care ................................................ 30 24 22 24 . 54 46 8 
Presidential BG ...............................................31 24 21 24 . 55 45 10  
Congressional BG ............................................33 26 20 21 0 59 41 17  
Senate BG .......................................................30 24 22 25 . 54 46 7  
Base ...............................................................34 25 19 22 . 59 41 18  
Biden Targets..................................................27 48 19 5 - 75 25 50  
 
178 Protecting democracy ............................... 30 21 18 31 0 51 48 3 
Presidential BG ...............................................32 22 19 28 0 53 46 7  
Congressional BG ............................................32 23 15 29 0 56 44 12  
Senate BG .......................................................30 21 19 30 0 51 49 2  
Base ...............................................................33 24 18 24 0 58 42 15  
Biden Targets..................................................18 50 25 6 2 68 30 38  
 
177 Protecting the U.S. Constitution ................ 30 16 17 36 0 47 53 -7 
Presidential BG ...............................................33 16 16 35 0 49 51 -2  
Congressional BG ............................................33 18 21 28 0 51 49 2  
Senate BG .......................................................31 16 18 36 0 46 54 -7  
Base ...............................................................32 20 18 31 . 51 49 3  
Biden Targets..................................................14 45 27 13 0 60 40 20  
 
171 Being for working people .......................... 29 18 21 32 0 47 53 -6 
Presidential BG ...............................................30 17 20 32 0 48 52 -5  
Congressional BG ............................................31 19 20 30 0 50 50 0  
Senate BG .......................................................29 17 21 32 0 47 53 -7  
Base ...............................................................31 21 18 29 0 52 48 4  
Biden Targets..................................................19 46 24 10 - 65 35 31  
 
[500 Respondents] 
169 (SPLIT B) Addressing racial inequalities ..... 28 28 25 19 0 56 44 13 
Presidential BG ...............................................28 29 23 19 0 58 42 16  
Congressional BG ............................................30 29 27 15 0 58 41 17  
Senate BG .......................................................29 28 23 20 0 57 43 14  
Base ...............................................................31 31 21 17 0 62 38 25  
Biden Targets..................................................22 57 17 5 0 79 21 57  
 



Democracy Corps: Frequency Questionnaire, November 5-11, 2023  

© 2023 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. November, 2023 

70 

      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

[500 Respondents] 
172 (SPLIT B) Putting country over party .......... 28 19 23 30 0 47 53 -6 
Presidential BG ...............................................29 20 22 29 0 49 51 -2  
Congressional BG ............................................30 21 26 23 0 51 49 3  
Senate BG .......................................................32 15 23 30 0 47 53 -6  
Base ...............................................................31 23 20 26 0 54 46 8  
Biden Targets..................................................14 61 19 6 - 75 25 49  
 
176 Opposing extremism ................................. 26 22 23 27 0 49 51 -2 
Presidential BG ...............................................27 23 24 25 1 50 49 1  
Congressional BG ............................................28 22 26 22 2 49 49 1  
Senate BG .......................................................27 21 24 28 1 47 52 -4  
Base ...............................................................28 26 22 23 1 54 46 8  
Biden Targets..................................................17 49 24 9 0 67 33 34  
 
[500 Respondents] 
168 (SPLIT A) Addressing economic 
inequality .......................................................... 25 30 19 26 0 55 45 10 
Presidential BG ...............................................27 30 19 24 0 57 43 14  
Congressional BG ............................................25 33 20 22 - 58 42 16  
Senate BG .......................................................26 28 20 26 0 54 46 8  
Base ...............................................................28 30 16 26 0 59 41 18  
Biden Targets..................................................24 39 30 7 - 63 37 25  
 

175 Standing up to the elites............................ 25 23 24 28 0 48 52 -4 
Presidential BG ...............................................27 22 24 27 0 49 51 -2  
Congressional BG ............................................27 23 27 24 0 49 50 -1  
Senate BG .......................................................26 22 24 28 0 48 52 -3  
Base ...............................................................27 25 22 26 0 52 48 3  
Biden Targets..................................................13 43 33 11 - 56 44 12  
 
173 Helping with the cost of living ................... 23 22 21 34 0 46 54 -9 
Presidential BG ...............................................25 23 20 32 0 48 52 -4  
Congressional BG ............................................27 20 24 29 0 47 53 -6  
Senate BG .......................................................24 22 20 35 . 45 55 -9  
Base ...............................................................26 25 20 29 0 51 49 1  
Biden Targets..................................................13 33 42 11 1 47 53 -6  
 
181 Feeling safe................................................ 23 21 19 37 0 44 56 -11 
Presidential BG ...............................................24 22 20 34 0 45 55 -9  
Congressional BG ............................................26 20 19 35 0 46 54 -8  
Senate BG .......................................................23 21 19 37 - 44 56 -12  
Base ...............................................................26 24 20 29 0 50 50 0  
Biden Targets..................................................13 36 35 15 - 50 50 -1  
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      Total Total Dems 
 Dems Dems Reps Reps Not Dems Reps - 
 Much Smwt Smwt Much Sure Better Better Reps 

182 Your wages and salary ............................... 22 24 22 32 . 46 54 -8 
Presidential BG ...............................................24 24 21 31 . 48 52 -5  
Congressional BG ............................................25 24 23 28 0 49 51 -2  
Senate BG .......................................................23 23 22 33 . 46 54 -9  
Base ...............................................................25 26 21 28 . 50 49 1  
Biden Targets.................................................. 9 42 37 13 - 51 49 1  
 
180 Having strong leaders ................................ 22 21 22 34 0 43 57 -14 
Presidential BG ...............................................24 21 23 32 0 44 56 -11  
Congressional BG ............................................22 27 25 27 0 49 51 -3  
Senate BG .......................................................22 21 23 34 0 43 57 -14  
Base ...............................................................23 24 22 30 0 47 52 -5  
Biden Targets.................................................. 7 32 47 14 - 40 60 -21  
 
165 The economy ............................................. 22 20 19 39 . 43 57 -15 
Presidential BG ...............................................24 21 17 38 - 45 55 -11  
Congressional BG ............................................24 21 21 33 0 45 55 -9  
Senate BG .......................................................23 20 20 37 - 43 57 -14  
Base ...............................................................25 23 18 34 . 48 52 -5  
Biden Targets.................................................. 8 33 37 21 - 41 59 -17  
 
170 Crime ......................................................... 19 24 21 37 . 43 57 -14 
Presidential BG ...............................................20 24 21 35 . 44 56 -11  
Congressional BG ............................................21 24 24 31 0 45 55 -10  
Senate BG .......................................................19 23 20 37 . 43 57 -15  
Base ...............................................................21 27 22 30 . 48 52 -4  
Biden Targets.................................................. 9 32 36 23 - 41 59 -18  
 
166 Immigration ............................................... 19 21 18 42 0 40 60 -20 
Presidential BG ...............................................20 21 20 39 0 41 59 -18  
Congressional BG ............................................20 24 16 39 0 45 55 -11  
Senate BG .......................................................19 20 18 42 0 39 60 -21  
Base ...............................................................22 24 20 34 0 45 55 -9  
Biden Targets..................................................14 21 40 25 0 35 65 -30  
 
174 The border ................................................. 17 20 21 43 . 36 64 -27 
Presidential BG ...............................................17 20 21 41 . 37 62 -25  
Congressional BG ............................................17 22 19 41 0 40 60 -21  
Senate BG .......................................................17 18 21 43 . 36 64 -28  
Base ...............................................................20 22 22 36 . 42 58 -16  
Biden Targets.................................................. 9 19 40 32 0 28 72 -44  
(ref:CANDCMPB) 
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Q.183 What two news sources do you turn to most often for political and election news? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

ABC, NBC, and CBS or their websites ............... 36 37 39 38 35 35 
Local television stations and their websites ..... 23 22 18 25 21 18 
Fox News channel or website .......................... 22 22 22 21 17 11 
CNN News channel or website ......................... 18 17 25 15 19 28 
YouTube ........................................................... 14 15 14 15 19 12 
Facebook .......................................................... 12 13 11 13 15 10 
MSNBC News channel or website .................... 10 10 12 8 10 13 
Major newspapers like The New York Times, 
Washington Post or Wall Street Journal ........... 9 8 12 9 10 18 
Local newspapers .............................................. 9 8 10 9 8 5 
Radio programs or Podcasts ............................. 7 7 6 6 7 5 
X (previously Twitter) ........................................ 6 5 4 7 8 12 
NPR radio or website ........................................ 5 5 4 4 5 6 
Reddit ................................................................ 3 4 5 4 5 1 
Threads ............................................................. 1 1 1 2 2 1 
Other ................................................................. 9 9 7 8 6 9 
Not sure ............................................................ 0 0 - 0 0 - 
(ref:NEWS2) 
 

Q.184 Thinking in political terms, would you say that you are Conservative, Moderate, or Liberal? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Very liberal ........................................................ 8 9 6 9 10 7 
Somewhat liberal ............................................. 14 15 16 16 16 10 
Moderate ......................................................... 40 41 39 38 43 71 
Somewhat conservative ................................... 24 23 29 24 20 9 
Very conservative............................................. 13 13 9 13 11 2 
Not sure ............................................................. . . - - . - 
 
Total liberal .................................................... 23 23 22 25 26 17 
Total conservative .......................................... 37 36 39 37 30 12 
(ref:IDEO1) 
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Q.185 Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, a Republican, an independent, or 
something else? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Strong Democrat .............................................. 22 22 21 21 25 9 
Weak Democrat ............................................... 13 14 16 15 14 24 
Independent-lean Democrat ............................. 8 8 10 7 10 18 
Independent ..................................................... 9 10 10 8 11 26 
Independent-lean Republican .......................... 10 10 11 11 10 12 
Weak Republican ............................................. 13 13 13 15 10 6 
Strong Republican ............................................ 24 24 19 23 20 5 
(Don't know/Refused) ........................................- - - - - - 
(ref:PTYID1) 
 

[629 Respondents] 
Q.188 (ASK IF DEMOCRAT/INDEPENDENT/OTHER) And even though you do not currently think of yourself 
as a Republican, did you in recent years used to think of yourself as a Republican? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes .................................................................... 27 26 31 29 26 23 
No .................................................................... 73 73 69 71 73 77 
Not sure ............................................................ 0 0 . 0 0 - 
(ref:PTYID4) 
 

[129 Respondents] 
Q.189 (ASK IF REPUBLICAN, NOT STRONG) And even though you do not currently think of yourself as a 
strong Republican, did you in recent years used to think of yourself as a strong Republican? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes .................................................................... 35 40 34 33 43 26 
No .................................................................... 65 60 66 67 57 74 
Not sure ............................................................ 0 - 0 - 0 - 
(ref:PTYID5) 
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[654 Respondents] 
Q.190 (ASK IF REPUBLICAN/INDEPENDENT/OTHER) And even though you do not currently think of 
yourself as a Democrat, did you in recent years used to think of yourself as a Democrat? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes .................................................................... 26 25 23 28 32 51 
No .................................................................... 74 74 77 72 68 49 
Not sure ............................................................ 0 . - 0 0 - 
(ref:PTYID6) 
 

[131 Respondents] 
Q.191 (ASK IF DEMOCRAT, NOT STRONG) And even though you do not currently think of yourself as a 
strong Democrat, did you in recent years used to think of yourself as a strong Democrat? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes .................................................................... 42 45 33 40 45 46 
No .................................................................... 58 55 67 60 55 54 
Not sure .............................................................- - - - - - 
(ref:PTYID7) 
 

Q.192 Many people weren't able to vote in the 2022 election for Congress and other offices. How about 
you? Were you able to vote in 2022, or for some reason were you unable to vote? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Voted ............................................................... 81 81 85 81 75 91 
I was too young to vote..................................... 1 1 1 1 2 - 
I was not registered to vote .............................. 3 3 1 4 5 0 
I can't remember if I voted ............................... 3 4 2 3 5 2 
Did not vote ..................................................... 11 11 11 11 14 7 
Not sure ............................................................. . - 0 - . - 
(ref:VOTE22WEB) 
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[813 Respondents] 
Q.193 (ASK IF VOTED IN 2022) Now let me ask you about the election for Congress in 2022. Did you vote 
for -- the Democratic candidate or the Republican candidate? 

 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democratic congressional candidate ............... 47 50 49 48 55 71 
Republican congressional candidate ................ 48 46 46 49 39 23 
Other candidate ................................................ 2 1 2 1 3 6 
Did not vote for Congress ................................. 2 3 3 3 2 0 
Not sure ............................................................. . . - . . 0 
(ref:VOTE2022) 
 

Q.194 Many people weren't able to vote in the 2020 election for president between Joe Biden and 
Donald Trump. Were you able to vote, or for some reason were you unable to vote? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Voted ............................................................... 85 84 85 83 78 100 
I was too young to vote..................................... 3 4 2 4 5 - 
I was not registered to vote .............................. 2 2 1 2 3 - 
I can't remember if I voted ............................... 2 2 2 3 3 - 
Did not vote ...................................................... 8 8 10 8 11 - 
Not sure ............................................................. . - 0 - . - 
(ref:VOTE20WEB) 
 

[846 Respondents] 
Q.195 (ASK IF VOTED IN 2020) Thinking again about the election for President in 2020, did you vote for: 
Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Democrat Joe Biden ......................................... 49 51 52 49 57 100 
Republican Donald Trump................................ 48 47 45 48 40 - 
Other candidate ................................................ 2 2 2 2 3 - 
Did not vote ...................................................... 0 0 . 0 0 - 
Not sure ............................................................. . . - . - - 
(ref:VOTE2020) 
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Q.196 A disability can be a physical, cognitive, sensory, mental health, chronic pain, or another condition 
that is a barrier to everyday living. Do you, a family member, or a close friend have a disability? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

No .................................................................... 60 58 56 58 55 56 
Yes: myself ....................................................... 22 22 22 24 24 26 
Yes: family member ......................................... 20 21 23 20 23 22 
Yes: close friend ................................................ 6 6 7 5 8 7 
Prefer not to say ................................................- - - - - - 
Not sure ............................................................. . . - . - - 
 
Total Yes......................................................... 40 42 44 42 45 44 
(ref:RDISAB) 
 

[223 Respondents] 
Q.197 (IF RESPONDENT DISABLED) Do you need any help from an aide or family member to deal with 
your disability? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes, daily .......................................................... 10 9 6 9 10 2 
Yes, sometimes ................................................ 39 41 37 34 40 13 
No .................................................................... 51 49 58 57 50 85 
Prefer not to say ................................................- - - - - - 
Not sure .............................................................- - - - - - 
 
Total Yes......................................................... 49 51 42 43 50 15 
(ref:RDISAB2) 
 

Q.198 Does anybody in your household own an AR-15-type assault rifle? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes ..................................................................... 8 8 5 8 10 5 
No .................................................................... 88 88 87 87 85 93 
Not sure ............................................................ 4 3 8 5 5 1 
Prefer not to say ................................................- - - - - - 
(ref:OWNAR) 
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Q.199 A person's social class is determined by a number of things including education, income, 
occupation, and wealth. If you were asked to use one of these five names for your social class, which 
would you say you belong in? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Upper class ........................................................ 2 2 2 2 4 3 
Upper-middle class .......................................... 11 11 10 8 9 10 
Middle class ..................................................... 47 46 47 47 42 45 
Working class ................................................... 31 32 34 31 34 35 
Lower class ........................................................ 9 9 7 11 11 8 
Prefer not to say ................................................- - - - - - 
Not sure ............................................................ 0 . 0 - 0 0 
(ref:CLASS2) 
 

Q.200 Are you or is anyone in your household a member of a labor union? 
 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes, self: Public Sector ...................................... 5 5 3 5 5 7 
Yes, self: Private Sector ..................................... 6 6 4 5 7 10 
Yes, household member: Public Sector ............. 4 4 6 5 5 6 
Yes, household member: Private Sector ........... 3 3 2 3 4 6 
No member belongs ........................................ 84 85 86 83 82 74 
Not sure ............................................................ 0 0 - 0 0 0 
 
Total Union Member ...................................... 11 10 7 10 12 18 
Total Household Member ................................ 7 7 8 8 8 12 
 
Total Public ..................................................... 9 8 9 10 10 13 
Total Private .................................................... 7 7 6 7 9 13 
 
Total Union Household ................................... 16 15 14 17 18 26 
(ref:UNION4) 
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Q.201 Which one of these best describes yourself? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Observant Catholic ........................................... 13 12 15 15 9 9 
Non-observant Catholic ................................... 10 10 13 11 7 13 
Evangelical Christian ........................................ 20 21 22 16 21 10 
Non-evangelical Protestant .............................. 14 13 14 13 11 9 
Jewish................................................................ 2 2 2 2 1 - 
Muslim .............................................................. 2 2 2 2 2 5 
Hindu ................................................................ 0 0 0 0 1 1 
No religious affiliation ...................................... 25 25 18 27 30 29 
Other ................................................................ 11 12 11 12 13 18 
Prefer not to say ............................................... 4 4 3 3 5 5 
 
Total Catholic ................................................. 23 22 28 26 17 23 
Total Non Catholic .......................................... 33 34 35 29 31 19 
Total Christian ................................................ 56 56 64 55 48 41 
(ref:RELIG4) 
 

Q.202 How often do you attend religious services? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

More than once a week .................................... 6 5 7 6 6 4 
Once a week .................................................... 19 19 18 18 18 9 
Once or twice a month ..................................... 7 7 10 6 7 8 
Several times a year ......................................... 11 12 18 10 11 14 
Hardly ever ....................................................... 24 24 17 26 23 30 
Never ............................................................... 27 27 24 29 29 30 
Prefer not to say ............................................... 5 6 7 6 5 5 
(ref:RELIG2) 
 

Q.203 Do you identify as LGBTQ+? 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Yes ..................................................................... 6 6 8 7 10 5 
No .................................................................... 92 92 92 90 88 95 
Prefer not to say ............................................... 2 1 1 3 2 - 
Not sure .............................................................- - - - - - 
(ref:LGBTQ) 
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Q.204 How many children 18 years of age or younger live in your home? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

0 ....................................................................... 68 66 76 69 58 66 
1 ....................................................................... 15 15 12 14 18 20 
2 ....................................................................... 12 13 8 12 15 11 
3 ........................................................................ 3 3 3 2 5 2 
4 ........................................................................ 2 2 0 2 3 0 
5 ........................................................................ 1 1 1 0 1 - 
6 or more .......................................................... 1 0 1 1 1 0 
Not sure .............................................................- - - - - - 
(ref:KIDS) 
 

Q.205 Are you currently... 
Please select all that apply. 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Employed full-time ........................................... 42 42 38 42 50 56 
Employed part-time ......................................... 12 13 19 11 13 15 
Unemployed/Temporarily out of work ............. 9 9 7 9 11 7 
Not in the market for work ............................... 4 5 3 4 3 0 
Retired ............................................................. 28 26 30 28 15 14 
Homemaker ...................................................... 6 5 6 6 6 5 
Student ............................................................. 4 4 2 4 6 9 
Not sure .............................................................- - - - - - 
 
Total Employed .............................................. 53 55 55 52 62 70 
(ref:EMPLOY1) 
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[531 Respondents] 
Q.206 (IF EMPLOYED) What is your job title? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Professional (Doctor, Lawyer, Accountant) ....... 6 5 10 5 4 1 
Executive (Supervisor, Executive, Business 
Owner, Partner) ............................................... 10 8 10 9 10 4 
White collar (Clerical, Administration, Office 
Support, Finance) ............................................. 20 21 30 19 19 19 
Blue collar (Manufacturing, Mining) ................. 9 9 3 11 6 16 
Grey collar (Mechanic, Plumber, Electrician, 
Machinist) ......................................................... 3 3 2 4 3 0 
Technical (Computer, Software, IT Specialist, 
Engineer) ........................................................... 6 7 8 5 6 10 
Retail (Sales, Sales Clerk, Customer Service) ..... 9 9 6 11 9 9 
Food Service (Cook, Server, Host, Restaurant 
worker) ............................................................. 5 5 6 7 7 4 
Construction/Landscaping (Joiner, Carpenter, 
Framer, Gardener) ............................................ 4 5 3 4 4 1 
Healthcare worker (Nurse, Physical Therapist, 
Pharmacy Technician) ....................................... 7 7 6 7 9 7 
Teacher (Teacher, Teacher Aid, Principal, 
Educator) .......................................................... 4 4 4 3 3 4 
Arts/Entertainment ........................................... 2 2 2 2 2 2 
Government (Federal, state, local, 
Non-military) ..................................................... 2 2 1 1 3 9 
Military .............................................................. 0 . 0 . 0 0 
Other ................................................................ 13 13 9 13 13 11 
Not sure ............................................................ 0 0 - 0 0 - 
(ref:EMPLOY2) 

 
Q.1 Before you begin, please answer a few questions about yourself to ensure that the survey has a 
representative sample. What is your gender? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Male ................................................................. 48 45 45 47 40 53 
Female ............................................................. 52 55 55 53 60 47 
Non-binary .........................................................- - - - - - 
(ref:GENDER) 
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Q.9 What is your race? 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

White ............................................................... 75 77 77 78 62 51 
African-American or Black ................................ 12 13 8 11 19 25 
Hispanic or Latino ............................................. 8 6 11 6 12 13 
Native American/Indigenous ............................ 1 1 0 1 1 - 
Asian/AAPI ........................................................ 3 3 4 3 5 7 
Other ................................................................. 1 1 1 1 2 4 
Prefer not to say ................................................- - - - - - 
(ref:RACETHN) 
 

[120 Respondents] 
Q.11 (IF AFRICAN AMERICAN OR BLACK) Do you prefer to describe yourself as African American, Black, or 
do you prefer something else? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

African American.............................................. 49 48 54 45 49 47 
Black ................................................................. 48 49 41 54 48 51 
Prefer something else ....................................... 2 3 5 2 2 1 
Prefer not to say ............................................... 0 0 - - 0 - 
(ref:RACETHN3) 
 

[80 Respondents] 
Q.12 (IF HISPANIC OR LATINO) Do you prefer to describe yourself as Latino, Hispanic, LatinX, or do you 
prefer something else? 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Latino ............................................................... 29 30 22 27 29 29 
Hispanic............................................................ 59 55 63 60 59 64 
LatinX ................................................................ 3 3 3 2 3 - 
Prefer something else ....................................... 9 11 11 11 9 8 
Prefer not to say ............................................... 0 0 - 0 0 - 
(ref:RACETHN4) 
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[80 Respondents] 
Q.13 (IF HISPANIC) Many people have their roots in many different countries in Latin America. To what 
country or countries do you or your family trace your ancestry? You may select as many as apply. 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Mexico ............................................................. 47 46 43 49 47 48 
United States ................................................... 25 26 22 32 25 27 
Puerto Rico ...................................................... 22 24 19 24 22 19 
Spain ................................................................ 18 16 26 19 18 17 
Cuba .................................................................. 7 2 15 1 7 3 
Dominican Republic .......................................... 4 5 4 4 4 14 
Other South America ........................................ 3 3 3 2 3 3 
El Salvador ......................................................... 2 2 1 2 2 - 
Colombia ........................................................... 2 3 0 1 2 8 
Other Central America ...................................... 2 3 2 2 2 3 
Venezuela ......................................................... 1 1 0 0 1 - 
Guatemala ........................................................ 1 1 2 1 1 - 
Honduras .......................................................... 1 2 1 1 1 - 
Other country ................................................... 2 2 2 2 2 - 
None of the above .............................................- - - - - - 
Not sure .............................................................- - - - - - 
(ref:LAORIGIN) 
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[30 Respondents] 
Q.14 (IF ASIAN/AAPI) Many people have their roots in many different countries. To what country or 
countries do you or your family trace your ancestry? You may select as many as apply. 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

China/Taiwan ................................................... 19 15 24 18 19 21 
India ................................................................. 16 17 15 17 16 25 
The Philippines ................................................. 16 16 19 16 16 16 
Japan ................................................................ 12 9 11 12 12 19 
Korea ................................................................. 8 8 5 9 8 5 
Vietnam............................................................. 6 6 11 6 6 4 
Pakistan ............................................................. 6 7 5 6 6 16 
Other Southeast Asian Country......................... 6 6 3 7 6 6 
Native Hawaii .................................................... 2 2 1 2 2 - 
Bangladesh ........................................................ 1 1 - 1 1 - 
Other Pacific Island Country.............................. 1 176 - 1 1 - 
Afghanistan ....................................................... 0 - 1 - 0 1 
Samoa ............................................................... 0 - 0 - 0 - 
Bhutan ...............................................................- - - - - - 
Other country .................................................. 17 18 14 15 17 4 
None of the above ............................................ 1 1 1 1 1 - 
Not sure ............................................................ 0 0 - - 0 - 
(ref:HERITAGE) 
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Q.15 In what year were you born? 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

18 - 24 ............................................................... 9 10 5 9 13 9 
25 - 29 ............................................................... 9 10 8 10 14 14 
30 - 34 ............................................................... 8 9 8 8 12 8 
35 - 39 ............................................................... 9 9 7 8 14 8 
40 - 44 ............................................................... 7 7 6 5 10 16 
45 - 49 ............................................................... 8 8 7 8 6 19 
50 - 54 ............................................................... 8 7 9 9 6 5 
55 - 59 ............................................................... 9 9 13 9 6 5 
60 - 64 ............................................................... 8 7 10 7 5 4 
65 and over ...................................................... 25 24 28 26 13 13 
(No answer) ...................................................... 0 0 0 . 0 - 
 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Gen Z ................................................................ 14 16 9 15 22 18 
Millennial ......................................................... 27 27 25 25 41 34 
Gen X ................................................................ 24 23 27 24 18 30 
Baby Boomer ................................................... 32 30 35 33 17 18 
Silent/Greatest .................................................. 3 3 4 3 2 0 
(ref:AGE) 

 
Q.16 What is the last year of schooling that you have completed? 
 

  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

1 - 11th grade ................................................... 2 2 1 2 2 0 
High School graduate ....................................... 24 24 19 26 25 21 
Non-college post H.S. ........................................ 0 0 - 1 0 - 
Technical school graduate ................................ 8 9 10 8 9 9 
Some college .................................................... 29 29 28 28 29 29 
College graduate .............................................. 27 26 30 24 26 26 
Post-graduate school ....................................... 10 9 12 11 9 15 
Not Sure .............................................................- - - - - - 
(ref:EDUC) 
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Q.17 What is your marital status? 
  Presi Congre    
  dential ssional Senate  Biden  
 Total BG BG BG Base Targets 

Married ............................................................ 45 45 53 45 29 40 
Single................................................................ 29 29 23 29 39 41 
Separated/Divorced ......................................... 14 14 15 13 16 7 
Widowed ........................................................... 4 4 3 4 5 1 
Living with a partner ......................................... 8 8 6 8 11 11 
Prefer not to say ................................................- - - - - - 
 
Separated/Divorced/Widowed ....................... 17 18 18 17 21 8 
Total Unmarried ............................................. 55 55 47 55 71 60 
(ref:MARITAL) 
 
 


